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Κινδυνολογία, καί ριόθοι ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ
ΟΙ πρόσφατες ραγδαίες πολιτικές εξελίξεις είχαν 

αμφίπλευρες και διαμετρικά αντίθετες επιπτώσεις, τό­
σο στις ηγεσίες των Κομμάτων όσο και στον Λαό που 
εκπροσωπεί το κάθε Κόμμα.

ΚΥΡΙΟ πρόσωπο των γεγονότων αυτών ο μέχρι 
την Κυριακή Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Καραμαν­
λής. Και κυρίαρχο γεγονός η πρόταση του κ. Παπαν- 
δρέου για διαδοχή του από τον Αρεοπαγίτη κ. Σαρ- 
τζετάκη, με επακόλουθο την πρόωρη παραίτηση του 
κ. Καραμανλή.

Η ΠΡΟΤΑΣΗ του ΠΑΣΟΚ προκάλεσε έντονα συ­
ναισθήματα ενθουσιασμού στο σύνολο των οπαδών 
του, και όχι μόνον σ' αυτούς, αλλά και σ' ένα ακόμη 
σημαντικό τμήμα του Λαού με Κεντρώα Ιδεολογία, 
και της Αριστερός.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ, η πρόταση αυτή αιφνιδίασε τη Νέα 
Δημοκρατία, τόσο στην κορυφή, όσο και στη βάση 
με αποτέλεσμα να επιχειρεί τη δημιουργία ενός κλίμα­
τος αβεβαιότητας και να επικαλείται κρίση των δημο­
κρατικών θεσμών, και να αφήνει ερπουσα μιά θολή 
κινδυνολογία. Το πλαστό αυτό πολιτικό κλίμα τείνει 
να δυναμώσει, στους κύκλους της Ν.Δ. πάντοτε, με την 
πρόωρη και αναίτια παραίτηση του κ. Καραμανλή α­
πό το Προεδρικό αξίωμα.

ΕΙΝΑΙ, βέβαια, γεγονός, ότι ο κ. Καραμανλής ως 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας στάθηκε ικανός και άσκη­
σε τα καθήκοντα του άψογα, πραγμα άλλωστε που 
νου αναγνώρισε και ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου, 
μέ την γνωστή επιστολή του.

ΤΟ αν όμως ο κ. Καραμανλής υπήρξε ένας άψογος 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας, αυτό δεν αποκλείει σε κα- 
νέναν άλλο το ενδεχόμενο να αναδειχθει επίσης άψο­
γος ή και καλλίτερος ακόμη, πολύ δε περισσότερο στον 
προτεινόμενο γνωστού κύρους και θάρρους άνθρωπο 
κ. Χρ. Σαρτζετάκη. Η προσωπικότητα του έντιμου και 
θαρραλέου δικαστή, με την γνωστή ιστορία, αποτε­
λεί ισχυρή εγγύηση για τον Ελληνικό Λαό και για την 
Δημοκρατία^ Και αυτό, προς το παρόν τουλάχιστο, 
αρκεί.

ΔΕΝ έχουν, επομένως δικαίωμα οι Κασσάνδρες να 
θρηνολογούν, επειδή ο κ. Καραμανλής απομακρύνεται 
από την Προεδρία της Δημοκρατίας. Πολύ περισσό­
τερο, δεν έχουν δικαίωμα να κινδυνολογούν και να ε­
πιχειρούν να σπείρουν φόβους, που τυπικά και ουσια-

στικά, είναι ανύπαρκτοι, και σε ό,τι αφορά την Δημο­
κρατία, και, κυρίως αυτό, το μέλλον του τόπου.

ΚΑΙ ο κ. Καραμανλής όπως όλοι οι άνθρωποι, εί­
ναι άνθρωπος, υποκείμενος στον κοινό ανθρώπινο 
κλήρο της φθοράς. Ο τόπος είναι αθάνατος. Και ο Λα­
ός πάνω σ' αυτόν τον τόπο υπήρχε και πριν από τον 
κ. Καραμανλή, και θα υπάρχει και ΰστερ' απ’ αυτόν. 
Γέννημά του είναι και αυτός. Διεδραμάτισε σε μιά συγ­
κεκριμένη στιγμή κάποιον ρόλο, τον οποίο, όπως και 
όλους τους ρόλους, όλων των πολιτικών μας ηγετών, 
θα κρίνει και θα αξιολογήσει η Ιστορία.

ΑΠΟ κει και πέρα όμως, και ο Λαός και ο τόπος θα 
συνεχίσουν τον δρόμο τους και δίχως τον κ. Καραμαν 
λή. Και αν ακόμη υποθέσουμε ότι επροτείνετο και για 
την επόμενη πενταετία ο κ. Καραμανλής, και αν ακόμη 
εθεωρείτο ο ένας, ο μόνος, και ο αναντικατάστατος, τί 
θα συνέβαινε στην μεθεπόμενη 5ετία; Τί θα συνέβαι- 
νε όταν ως θνητός ο αναντικατάστατος Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας θα υπέκυπτε τελεσίδικα στον ανθρώπι­
νο κλήρο; θα πέθαινε μαζί του η Δημοκρατία; θα βοϋ 
λιάζε μεταξύ Αιγαίου και Ιονίου Πελάγους η Ελλάδα;

ΚΑΠΟΤΕ, λοιπόν, θα αντιμετωπίζετο το πρόβλη­
μα της διαδοχής από νομοτελειακούς, φυσικούς, και 
μόνο λόγους. Αντιμετωπίζεται τώρα, και αντιμετωπί­
στηκε κατά τον καλλίτερο δυνατό τρόπο.

ΔΕΝ έχουν λοιπόν, κανένα υπόβαθρο, καμιά βα- 
σιμότητα, κανένα ηθικό έρεισμα, οι ενορχιστρωμένες 
κινδυνολογίες και οι Κασσανδρισμοί, πέρα απο την ι­
διοτέλεια που υποκρύπτουν για τους ίδιους εκείνους 
που κινδυνολογούν.

ΥΠΗΡΞΑΝ και παλαιότερα άλλοι μέσα στην ίδια 
πολιτική παράταξη, που κινδυνολογούσαν γύρω από 
τον θεσμό της Βασιλείας και έλειχαν τον ξενόφερτο 
θρόνο, στο όνομα του... μέλλοντος της χώρας και της 
ενότητας του Ελληνικού Λαού. Και υπήρξαν επίσης 
πολλοί Έλληνες που είχαν πιστέψει αυτόν τον τερατώ­
δη μύθο, σε βαθμό ώστε να δέχονται τον δυνάστη ως 
σύμβολο του Έθνους. Το πόσο αληθινός ήταν αυτός 
ο μύθος το απέδειξαν τα εντελώς πρόσφατα δημοκρα­
τικά χρόνια. Όπως επίσης αποδείχτηκε πόσο ψευδής 
και απατηλή ήταν η κινδυνολογία εκείνη.

ΑΣ σταματήσουν, λοιπόν, οι σημερινοί κινδυνο- 
λόγοι το άχαρο έργο τους. Η Χώρα μας, ο Λαός μας, 
όπως κάθε Χώρα και κάθε Λαός, μπορούν να υπάρ­
χουν και πέρα, και πάνω από λατρείες προσώπων.-

H Κυβέρνηβη δέν έχει πρόδεεη
anoxupnenc από τό ΝΑΤΟ η τήν ΕΟΚ

ΤΟ ΚΚΕ ΘΑ ΨΗΦΙΣΕΙ ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ
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Όλες οι πολιτικές εξελίξεις χώρας-να (στιείλαυν. μέχιρτ την ε. . Αν η κυβέρνηση,‘auv0xtos. νάλυσε γενικότερα τη κατάσΤα
ΐρχοίμενη Δευ,τπήρα Τις γινωίμο&ΟΓ .δέν μετείχε σε'συμμαχικές α·- ' ση σήμερα διαμορφω
τήσιεις τους -στον ιπροεδρο της σκήσεις στό Αιγαίο,’ αλλά με θεί.
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Νά yw ούξπΒεΤ ό αριθμός
των εισακτέων ατό Πανεπιστήμιο
ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΤΟΥΣ ΔΕΧΘΕΙ

ΠΛΗΡΗ αποδιοργάνωση ικά προτείνονταν από το κάθε πμή iXfefcoupfyOUVTOiv τμημάτων 'σ»

Οε εκπαιδευτικής ή 
κής προισιπάΙθειας Θαι
για. το Πανειπιιστήιμιο Κρήτης, 
ενδέχήμβνη' -αύξ|ηιση του1 αριθ 
μού των φοιτητών- που. θα .ev 
σαχθούν φέΤος.

ΑΥΓΗΝ' την άποψη- διατύπω­
σε χθες σε ανακοίνωσή του. ο 
Σύλλίογος ΔιΙδάσΚόντων της 
Σίχόλής Θετικών ■ Βπιιστημών 
του Π.Κ., ο οποίος, στην Γε 
νιϊκή Συνέλευση του απαφάσι 
σε να μην σ-φίπράξει σδ ίμια 
τέτοια εξέλιξη, ζητώντας την 
μη εγγραφή στο Π.Κ. ει-σακτέ 
ω-ν, πέραν Ιτων αριθμών που

ερευνηΤι- μα ταυ -Πανεπιστημίου.
σημάνβτ Αιτιολογώντας την- θέση

τους αυτή οι Διδάσκοντες της 
Σ.Θ.Ε. επισημαίνουν (μεταξύ άίλ 
λων στην ανσκαϊνωιση- τους.

«...Η πειρυσινή εισαιγωγή 
φοιτητών προκά-λεσε -ισχυρό 
κλυδωνισμό σ’ όλες τις λε-ιτόυ 
ργί-ες του Π.Κ. ικαιι _ κυρίως 
στις συνθήίκες ισίποϋίδών, και 
χρειάστηκε ,μτα μεγάλη- πρασπώ 
θεία για- να διατιη ρηίθεί η- ποιο 
τητά ιαποσδιών -σε ανεκτά όρια.

Φέτος το- Π.Κ. δίέχίθηίκε να 
ξεκινήσει- -δυο καινούργια τΙμή 
ιματα, ανεβάζοντας τήν αριθμό

ΑΑΗΒίΝΕΣ ΑΦΘΡΜΕΧ

θρύλοι καί poSsAoyia

Η πολιτική μυθολογία, στην 
κορύφωσή της. Συζητήσεις, συμ 
περάσματα, εικασίες, φήμεςκαι... 
-απόψεις. ΓιιαΤί όχι κι αυτές για το 
πως έγιναν τα πράματα;

Πάνω απ' όλα όμως αυτά, έ­
νας αδιόρατος στσνος, μιά μιελαγ 
χολία, σχεδόν σε βαθμό κατή φ-ει 
ας είναι το- χαριαικτηριστικό της 
έκφρασης το-υ δεξιού Τύπου. Η 
ατμόσφαιιρά του βαρειά, παρά 
την κραυγαλέα οργή και το αγα 
νσκτισμένο ύφος για τις απροσ­
δόκητες εξελίξέις. Αν η επιφάνεια 
είναι η οργή και η αγανάκτηιση, 
το- βάθος είναι η μελαγχολία και 
η σπόγσήτεύση. Δεν είναι λίγο 
να Θρυματίζεται μέσα σε λίγες ώ­
ρες ένας φανταχτερός θρύλος, 
που χρειάστηκαν όλες οι μεταπο 
λευικές δεκαετίες για να δήμιουρ 
γηθεί. Εκείνα τα εύθραυστα και 
φανεζί μπαλάκια του Χριστου­
γεννιάτικου δέντρου, δεν έχουν 
τίποτα να ζηλέψουν ως προς την 
αντοχή, από τον θρύλλο της Δε­
ξιάς. Ένα τσαφ, και χιλιάδες 
θραύσματα στο έδαφος...

Ένα τσαφ, κι άρχισαν οι αλυσ 
σιδωτές αντιδράσεις, σ' αυτόν 
τον ιδιόρρυθιμο αντιδραστήρα 
της πολιτικής μας ζωής. Αληθινή 
διάσπαση του ατόμου, και έκλυ­
ση ενέργειας, και ωστικά κόμμα­
τά σε επάλληλους κύκλους, και 
τέφρα, μόνο που δεν είναι ραδιε 
νεργός. Είναιι απλώς τέφρα. Η τέ 
φρα του παρελθόντος. Και στο 
σημείο της έκρηξης, οι διέξοδοι 
που ανοίγονται προς εξελίξεις για 
πραγμάτωση προσδοκιών του λα 
ού. Γιατί βέβαια ο λαός ενδιαφέ 
ρεται λιγότερο για την πολιτική 
-μυθολογία, και περισσότερο για 
την πρόοδο του. Και τον αφή­
νουν εντελώς αδιάφορο οι θρύ­
λοι, και πολύ περισσότερο τσ 
θαρύσματά τους. Δεν έζησε πο­
τέ ούτε με θρύλους ούτε από προ­
σδοκία σωτήρων. Εζησε γιατί πά 
λευε, γιατί ματωνότανε, γιατί υ- 
δρσκοπούσε στην Ειρήνη, και 
σκοτωνότανε στον πόλεμο. Δεν 
τον έζησαν τρίτοι. Έζησε μόνος

του, σώθηκε μόνος του, και η 
μαικρο-θ-υμία του είναι εκείνη χά­
ρη στην οποία εμφανίζονται κό­
που- - κήπου και διασώζονται οι 
...«σωτήριες».

Δεν είχε, λοιπόν, και- δ-εν έχει 
ποτέ ανάγκη απ’ αυτούς. Αυτοί 
έχουν ανάγκη από το λαό. Κι αν 
σε κάπο.ι-α πλευρό της πολιτικής 
κορυφής οργιάζουν η μυθολογία 
και οι πλαστοί κίνδυνοι με τους 
-κίβδυλους φόβους, στο λαό αντί 
θετά, υπάρχει ένα διάχυτο αί-σθη 
μα αισιοδοξίας μαζί με αποφασι 
στικότητα για πιο γρήγοιριες και 
ουσίιαιστιικές εξελίξεις. Το πρόβλη 
-μα, επομένως, δεν είναι το «και 
τώρα τί θα γίνουμε χώρ-ίς βαρ­
βάρους» του ποιητή, αλλά το 
κατά πόσο η πολιτική ηγεσία; θα 
πάρει στα χέρια της την ευκαι­
ρία που της δίδουν η αισιοδοξία 
και ο ενθουσιασμός του λαού 
για να επιβάλουν νέους, γρήγο­
ρους ρυθμούς στον δρόμο προς 
την αλλαγή.

Αυτή είναι η αληθινή ουσία 
ταυ προ-βλήματος — αν το βλέ 
πούμε ως πρόβλημα — ή άλ­
λο ιώς, η επιταγή των γεγονότων. 
Βρισκόμαστε σε μιά καθοριστική 
στιγμή,' αικρ-ιβώς επειδή υπάρχει 
α-υτή η αισιοδοξία. Δεν πρέπει να 
σβήσει. Αντίθετα, είναι ανάγκη: 
να τονώνεται και να γίνεται η 
ίδια ικινητήρια δύναμη δράσης.

Όποιοι θέλουν να βλέπουν κιν 
δύνους. ας τους βλέπουν. Δικοίω 
μά τους. Όποιοι θέλουν να φο­
βούνται, ας φσβούντ-α'ΐ. «Όποιος 
φοβάται -να μην πέσει, πρέπει να 
σέρνεται σ' όλη του τη ζωή με 
την κοιλιά». Δεν είναι σύνθημα. 
Είναι εμπειρία, και στάση ζωής. 
Όρθια, κάθετη στάση ζωής.

Ας σέρνονται, λοιπόν, πίσω α­
πό τους θρύλους που δημιουρ­
γούν, αυτοί που έχουν ανάγκη α­
πό θρύλους. Ο λαός δίχως τέτοια 
φανταχτερά πράματα, είναι απο 
βασισμένος να τραβήξει -μπρο­
στά. Και θα πάει μπροστά...

εννέα (9), και ταυτόχρονα ει 
σηγήθηκε τεκμηριωμένα: στο 
Υπουργείο Παιδέίας για τους α 
ριίθμούς εισακτέων κατά τμήμα. 
Πρέπει να Τονιστεί με έμφάση 
ότι η τυχόν αγνόηση των εισηι 
γήσιεων αυτών και η επανάλη­
ψη του πειρυσινού αριθμού ει 
σακτέων στα ήδη λέντουιργούν 
τα τιμήματα θα προκαλέσει μια 
μακρόχρονη βλάβη στην ευαί 
σθητη ακόμα -διαμόρφωση του 
Π.Κ., ενώ θά έχει καΤαστρε 
πτικές επιπτώσεις σε μερικά 
τμήματα όπως της Ιατρικής και 
της ΕπισΊήίμης Υπολογιστών 
(για να περιοριστούμε- στο Η 
ράκλειο). Οι λόγοι είναι- απτοί 
και μετρήσιμοι: το αδιαχώρη 
το σ® αίθουσες Kan εργαστήρια, 
η ποσοτική ανεπάρκεια του τέ 
χνικού εξοπλισμού και ο περιο 
ρισμένος αριθμός τουι διίδακτι 
κού προσωπικού (πρόβλημά 
που επιτείνεται από την .πλήιρηΐ 
έλλειψη ειδικού τεχνικού προ 
σωπικού). Π.χ. το Τμήμα Υπο 
λογιστών, που καλύπτει τις α 
νάγκες εξάσκησης στους υπο 
λογιστές όλων των τίμημάτίων 
στο Ηράκλειο, μπορεί να εκ­
παιδεύσει το μέγιστο 240 φοι­
τητές (με χρήση του εξοπλι­
σμού του 12 ώρες την ημέρά 
επί 6 ημέρες την εβδομάδα). 
Είναι διαφωπστικό να δέι κα 
νείς πως θα εξελιχτεί ο φοιτη 
τικός πληθυσμός τα επόμενα 
•μερικά χρόνια, υποθέτοντας ό 
τι ο αριθμός εισακτέων στα ή 
δη λειτουιριγούντα τιμήματα δια 
τηρείται στα περυσινά έπίίπεβα 
και ισυνυιπολσγίζόντας το όνοι 
γμα νέων τμη-μάτων· και- την έ 
ξόδοι των αποφοίτων:

ΣΤΗΝ ΜΟΣΧΑ
ΑΘΗΝΑ 12. (ΑΠΕ) —

Αναχώρησαν σήμερα στις 
3.00 το- μεσημέρι για την Μό 
σχα, πρσκειμένου να εκπρο­
σωπήσουν την Ελληνική κυβέ 
ρνηση στην κηδεία ταυ ©κ-λιπό 
ντος Σοβιετικού ηγέτη· Κων- 
σταντιν Τίσειρνιένκο ο υπουρ­
γός εξωτερικών κ. Γιάννης 
Χαραλαμ.πόποι?λος καί ο -υφυ

των τελυταίων ημερών βρίσκο­
νται μέσα ιστό -πνεύμα και- το 

ίγραμμα του 'Συιν;τιάγματος. Και 
j&ev -υτιώιρχει η παριαμικρή από­
κλιση από-τις Συν-Ταγματιικές 
επιταγές. Αυτό που χαραχτηρί 
στηκε ως αιφνιδιασίμός σχετικά 
μ'ε την- ανθεώρηση ορισμένων 

- δι-ατάξεων του Συντάγματος ε 
ξηγ-είται από το γεγονός ότι:

Ωιρκμασε τΐείλευΤα-ιως και η οϊκέ 
' ψη για την -ανα-θεωρη-ση τωνδι 
Υα-τσ!ξειωιν ταυ συντάγματος ιτο-υ 

-ογαφιειριοινΤιαι -στις -υίΠΕίρΗξο-υ-σΐ'-ς 
Κτοιυ πιροΐέίδροιυ της Δ-ημσκίριατι ας, 

ποιυ ικιαίθ-οιρ-ίζε.ι το ισ-υνταγμα του 
Πθ-Ζδ.

I Αυτιά δήλωσε ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ 'Δημήτιρης Μαιρ-συ 
δας «στη σημερινή -συνάντηση 

’ του ιμιε τους ίξέΜους ιδηίμιοίσκογρά 
ξίφους, πΐρσσθίέτιοινπας -ηα «ίξής:

Η -συνφίγ'ασια του ιΠρωθυηου 
jPVOu ικ. ΑνδριέΙα ΠαπανίδιρΙέου με 
' τον ηρωην ιπριόεδρο της Δήμο 
|ικ|ριατιί-ας ικ. ΐΚωνσταντινιο Κηρα 
‘ιμιαίνλη ιήΤαν ΜαΙλή. ΐΑλίλίάι δεν Θα 
^μποίραυισε ο- ικ. ΐΚιαρϊαμαινλής να 
είναι πιριόιείδρος της Δημακίρατιας 
«σι via -τσυ ιπροταίθοιυν ιοί αίλΙλα 
ιγες στις πιραεδριίικέ-ς αρμιοίδιότη- 
«τες.

Ο κ. ΚιαιρίαΙμανλής υπάσίτήριζε 
το σύνταγμα τοίυ 11975 κιαιι πάν 
πότε υιπιεστίηριιζ-ε ιότι. τα1 Ιοιώντπγ 
ιμα ιηρέπει να προβλέπει αιυξηιμέ 
νες τις -αριμόδιιότητες του προέδ 
ΐράυ Της Ιδ'ημο(κ|ρ1α|τίιας.

Οι προτιάϊσεις ιγι-α την ιαναθ-εω 
ιρηίση ταυ ισυντάγμα|τιος isivat -ό 
ιμοιες ιμε Λείνες -που ιέχοιυν συμ 
ιπεριληφιθει ιστία 'σιυΜήάγματα- 
των πήριισσάτειρων ικιραΤων -της 
(Ευρώπης, ιμε εξαίρεση την Ελλά 
!δα.

Ως ιπρος την πρίόΤαση.- για 
την ιανίαίθιεωρηση του- ιάήθροιυ

EC-Κ ΚΑΙ ΝΑΤΟ
Επίσης ο Κ. Μ-αροψδαις Ιδηλω 

ίσιε ικίσι τισ ιεξής:
■ (Ο-ΙξέΜοις .τυΗας ιδημοσιευοε 

ισχετιικιάι με τπ, Θ1έ!ση της ΕλΔάδας 
-στην BOK κα ι τα NATO ταγίζω 
-nip&oBieate-ioTii Ιδεν υπάριχεκ καμι 
6 άλίλιαγή ΙΚάΐιμήχρ-Ί.τώόαίάΗΐόΙχρει 
'συγόχεια- και -συΜόπεια στις πρα- 
γραίμματίικιές (δηλώσεις της κυιβε 
ιρνήσης.

Ετους ιχιειριιοίμιομς της ιΐώβήρνη 
ίσης, -συΐνιηχιίσε ο ικ. ΜφαυΙδας, 
ως ιπριος τσ ΝΑΤΟ κΐα-ι την SOK 
ίδεν ιεΐχε ιυιπάιρξει στα παριελΙΘΙάν 
-διισφωνι-Ό με Τον ιπσιρακηιθίέντα 
ιΠριόΙεΙδΡ'ο Της 'δηίμιοκίρ-ατϊσς.

Η έλληνικήι ικυίβφνηίση -δεν έ 
χει -δκίφιρίάσει ικαιμια -π|ρ|ό|θε1ση α 
ταχώιιητης ιαίπό τα ΝΑΤΟ’ ή.- την 
(ΕΟίΚ.

Ετην (ΒΟΚ, isilme. η- κύβΐέιρνήση- 
Ιδινει τη μάχη -από -μέσα, για τα

'EV« άλλο θέΐμ, «είναι η- ου 
δετερότητα- του ΝΐΑ,ΊΠΟι για την 
Λήμνο- που η -κυιβέρνηιση θεω 

' pei ότψ «ΒΪΒλεί. την άλλη- πλ'ευ 
" ρά. Γιατί- ουσιαστικά λέει ένα 

«όχι» άτην Ελλάδα. Και δεν 
πρέπει, .είπ£, να πειράσει αιπαρα 
τήίρητο το γεγονός ότι η Ελ 
λήνική κυβέρνηση πρόσφερε 
τον Δε-κάμβριο του 1'984, στο 

" ΝΑΤΟ, ιΚαν τήν Λήμνο όπου 
υπάρχουν στρατιώτ-ιικίές εγκα 
τσστάσεις, Εθνικές και συμμα- 
χικές.

'ΜεσογειαΜά- οΐλο|ι«λΐηρωμιένα! -π|ρό 
γράίμμαίτα. Το ελληνικόσ α-ιτπμα
'σχετιικώ-ς έχει γίνει άπιοίδ'ίΐχτίό ως 
ιδικίαίιία όπιό ιπόλίλόυ-ς -εταιιριό-ύς 
ΌΤηΜ ΜοιίΜότηΤΠα.

Η 'κυβίέρινήίσή ιπιοτιευει ότι 
(δεν θσ «ή|ά|ο|ξ«ΐ' εξέλιξή'που θα 
ίέθεΤε Ίσιε πίΐνίδόνο την ΙΕΧΛήινικίή 
έθνίιική όιικιοΜο(μιϊία.

ΑίλΙλωστε, (δεν εϊναιΐ ιλιίγοι οι 
ιεταιιριοι ιστ-ηιν ΈΟΚ. όπυς π.ιχ η 
Βσεταννία. ιποο -δίνουν ισκληιαό- 
τίαΤές μ!ά|χ®ς ιγιο τα ουίμφέροντα 
της εθνιΜήις τάυς osicoivaij να ς

ΤΟ ΝΑΤΟ
Ως πρ-ας τα ΝΑΤΟ ο κ. Μιαρού

41a τα» συΜτΐέινματοις μμ αατή—ίαςτα ·εξής: Ετοστρκττιωίτι

Σ. Σταυρακάκης.

της Δημοκρατίας, καθώς αβιαί
τέρα συνδέθηκε ικαι -με την α 

Συνέχβια στη 4η σελ.

ΠΑΡΑΤΕΙΝΕΤΑΙ

Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧ)ΛΗΛΩΝ

α.

ποειριγός Πα-ιδ'εί'ας 
Μώραλης.

Πέτρος

Ο ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ 
κ. ΠΑΣΧΑΛΗΣ 
ΥΠΕΡΤΥΧΕΡΟΣ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ

ιαπόιβλέίπει ιστην Ίενι-Οχυισηι τηςλα 
ιικής ικωρ-ιαρχί-ας.

Επειδή η ιπρίόπίαση για την σ 
ναΐθέώρηιση (Τον ιάρθρισυ 1'10 
σταΐσιιάίζ-εται μεταξύ των ελίλή- 

' -νωιν σΐυινταγμστίσλ-σγων. ο Πρω- 
Ου(παυ|ρΙγίός (Κάλίεσε τους καίθήίγη- 
τίές του- συνταγυατικου δικαίου

Μό έπϋπιέδο σι σχέσεις μας είναι 
:ανέοιγές. (Επειιδό ιόίμως - έχουίμιε 
ιδηΐλΐώόίεις πολίλΙές φοιρίες οι θέ 
σεις tou ιΝΑΓΟ Ιόίπιως αποτυπω 
νσνται στίς ιαισκήσεις σύσί Αΐγαϊ 
ιό, ιστηρίζόυν κατά ικίσοοια ηρό 
πά τις έπέκτήτιίκίές βλΙέιμιεις της 
Τουιρ'κ-ία-ς σου -αφυ-ισβηριεΓ το νο

ΘΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ

Η Ελληνική 
ιμπλοκαρίστηκε 
κία.

ΤΟ ΚΚΕ

αυτή 
α πό

ΘΑ

προοφορά 
την Τουρι

ΨΗΦΕΕΙ
ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ

Από το ΚΚΕ εκδόβηκε η- πα 
ρακάτω «νακοίνωίση' της Κεν- 
τριίκής Επιτροπής:

Συνήλθε η Ολομέλεια της Κ. 
του ΚΚΕ και εξέτασε τις

. πρόσφατες πολιτικές. ' εξελίξεις, 
τα συμπεράσματα και' τις βασι

Ανακοινώνεται ιότι ηι προθε 
ισιμία για- την ικ-ατίαΐβσλιή της -έκ­
τακτης οίκον ενίσχυσης στους α- 
νειρίγους ιμισθωτους Ξενόδόχεια- 
Μών και Επισιτιστικών Επαιγγελ 
ιμάτω-ν που πή-ρα-ν τακτική «πι 
Ιδότηιση, παιραΤίείνετο-ι ιμΐέίχιρι 1S) 
3)185.

Η Υπηιρ-εσίο ίμιας. ιθα> καφαίβάλ 
fei την πια|ρα|π|άνω έκτακτη οικο 
νιόμική -ενίσχυση τις ημερομηνι 
«ς ι13)3)ι8·5 και Τ5.ι3.ι8ι5 καΤά- τις 
ώρες 09,00 μέχρι 13.00

Amo την υπηιρό-να-· ΌΑΕΔ 
Νομού Ηρακλείου

> Λόγοι και avtiAoyoi $

ΑΝΟΙΞΗ ΧΩΡΙΣ ΧΕΛΙΔΟΝΙΑ
EiXCME. ΜΑΡΤΗ, χωρίς χε -και να συναποθάνωμε μετά

λιδόνια, χωρίς λουλούδια, χω 
ρίς ερωτικά τιτιβίσματα που­
λιών. Κι αυτό γιατί με το νέο 
ημερολόγιο η Άνοιξη έρχεται 

. vygife .ιμ^γι<. χθβς Μ^ιςιις.,.
—(Είσαι παλαιοημερολογίτης 

δηλαδή; τον ερώτήσε άλλος 
της παρέας.

—Εγώ, όχι. Ο καιρός. Και 
τα χελιδόνια που δεν αλλάξανε 
δρομολόγιο; να μας έρχονται 
νωρΐτέρα πρόσθεσε.

,των αλλοφύλων/όπως ο βιβλι 
ικύς ήρωας τον οποίον επρόδω 
σε η Δαλιδά, πρέπει να γίνει 
-μια σταυροφορία, ένα κίνημα 

. ¥«ΙιΆΙλΜΗ9όώβώ_ πε
ρίβάλλον, από τους «κύκλω ε 
πιτιθεμένους» εναντίον του.

ίβ-Μ 
84—85: 
8'5-η86: 
8.6—87: 
8-7—88: 
88^89:

1200.

3500
4900
7400
8400

Ο1 πίνακα ςαυτός πιρδπει να 
παραβληθεί -με τα ακόλουθα 
στοιχεία:

1) το πανεπιστημιακό νοσο 
κόμάίο θα ιπαραδόθέΐ πραζ θρ 
γάνωση το καλοκαίρι- του 1987 
(το νωρίτερα)

2) με την πιο αντιγρα<[>ειο- 
κρατική- και αποτελεσματική 
διαδικασία, η Σχολή- Επιστη­
μών Υγείας -μπορεί νά αποκτή 
σει δικό της κτίριο (παιρόμοι 
ας ποιότητας ιμε το σημερινό 
κτίριο στο Ηράκλειο) το κα 
λοκαϊρι του- 1988. Μόνο τότε 
θά γίνει μια αποσυμφόρηση, α 
ναγικαία για την ανάπτυξη της 
•υποδομής των τμημάτων Τόσο 
της Σχολής Θετικών ΕΜστη- 
μών όσο και της Σχολής ΕΙπι 
στημών Υγείας.

3) οι διαδικασίες απόκτησης 
νέου καθηγητικού προσωπικού 
δέν μπορούν να οδΐηγήΐσουν σε 
αξιόλογη αύξηση του αριθμού 
των μελών ΔΕΠ πριν περά- 
σουν 3—4 χρόνια.

Με βάση τα παραπάνω είναι

Συνέχεια στην 4η σελίδα

Όπως είνα ι γνωστό ο πρώτος 
αριθμός του ΛαΊ κού Λαχείου 
(της προχθεσινής κλήρωσης) που 
λήθηκε στην πόλη μας σε σειρά.

Υ-περτυχερός είναι ο επιχ-ει-ρη 
ματίας κ. Πασχάλης, που είχε τέσ 
σερις τετράδες και- πήρε 32. 
ΟΟΟ.ιΟΟΟ δρχ.

ΐΠρέπει να σημειωθεί ότι είχε α 
γοράσει πέντε τετράδες αλλά την 
-μία την έδωσε στους κ.κ. Κόρνι 
λάκη και Μιλαθιιανάκη.

Τα άλλο ποσά μοιράσθηκαν 
σε πολλά άτομα.

ΜΟΝΑΔΑ ΤΕΧΝ. ΝΕΦΡΟΥ 
ΣΤΟ ΥΠΟΚΙΜΑ ΤΟΥ ΙΚΑ 

ΠΑ 32 ΑΣΘΕΝΕΙΣ
Μονάδα Τεχνητού Νεφρού 

έχει δηιμιουργηθεί με απόφαση 
τόυ Δισικητή του ΙΚΑ - στο Η 
ράκλειο.

Η μονάδα βέβαια προς το πα

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
Αίθουσα «θεοτοκόπουλος»

(Βικελαία — Λιοντάρια)

10—24 Μαοτίου, εκτός Δευτέρας - Τρίτης, 
στις 9 μ.μ.

ΜΑΞΙΜ ΓΚΟΡΚΙ

ΟΙ ΜΙΚΡΟΑΣΤΟΙ
Σκηνοθεσία: ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΚΑΣ 
Σκηνογραφία: ΝΙΚΟΣ ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ 
Β. Σκηνοθέτη: ΑΝΝΑ ΒΕΝΕΤΗ 
ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ: Λυκούργος Καλλέργης.

(
Παίζουν οι Ηθοποιοί:

Μ. Αεράκης, Γ. Βερσης, Α. Κουτσελινης, Ε. Μα.ραγκο-υδάκη, ][
Ειρ. MapiKoyra-wn, Π. Ξενακης, Γ. Οι-κονσμιδου, Π. Πορα- ■[ 

βου, Π. Ροπτσκης, θ. Σκαυρτας, Β. Σταυριαικα. <[

I
 ΘΕΡΜΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ |

θεωρώ ανθρώπινη υποχρέωση μου όπως και δι-α του Τυ· <[ 
που ευχαριστήσω- δημ-ό-σια τον διαπρεπή και εξαίρετο επι- 
στήμονα και άνθρωπο

Γεώργιο Α. Μονιδάκη

Χε-ρούργο - Μαιευτήρα στην Κλινική «ΗΡΑ» <[

Τούτο γιατί χάρις στη δραστήρια επέμβασή του, χειρ-ουρ- <[ 
γώντας την γυναίκα μου, την έσωσε στην κυριολεξία από < · 
του Χάρου τα δόντια. J*

-ρόν, (βρίσκεται μόνο στα χαρ­
τιά. Ακριβέστερα, δεν είναι σε 
θέση να προσφέρει ικαιμ(μιά υ­
πηρεσία στους νεφροπαθείς, α 
φού δεν είναι- εξοπλισμένη- μβ 
μηχανήματα. Στήν βάση αυτή 
αισιόδοξο είναι το γεγονός, ό 
τι το υποκατάστημα Ηρακλεί 
ου του ΙΚΑ έχε-ι προβε-ί σπις 
απάιτούμενες -ενέργειες για Τον 
εξοπλισμό αυτό, με τον οποίο, 
όταν θα γίνει ιθά εξίυπηιρέτη- 
θούν 3-2 νεφρο-παιθείς του Ηρα 
Κλέίου.

Για τα όλόι θέμα-, το Υποικα 
τάστημα σε χθεσινό του σημεί 
ωμά επεσήμανε -μεταξύ άλλων 
και τα εξής:

«...Είναιι όντως μεγάλο πιρό 
βλήμα η -συγκρότηση αυτής της 
Μονάδας, αλλά είναι και εξί- 
σόυ σοβαρό, το πρόβλημα των 
ΝεφροπαΛύν, οι οποίοι πολλοί 
ευιρίΐσκονται ιστην Αθήνα, επει 
δή οι- υπάρχουσες στο Ηρά­
κλειο συσκευές δεν επαρκούν. 
Με.Τα μηχανήματα Του ΙΚΑ 
θα εξυπηρετηθούν 312 -νεφροιπά 
θείς.

—(ΜΕΧΡΙ ναι μας έρχονται 
έστω και με καθυστέρηση εί 
ναι παρηγοριά, παρτήρησε Κά 
ποιος τρίτος.

—Γιατί; 'Πρόκειται να αλλίά 
ξουν συνήθειες και δροίμολό- 
γιο;

—Και το ένα μπορεί να συμ 
ιβεί και το άλλο, απάντησε με 
στενοχώρια.

—Δη/.αδή;
—Δεν έιχρτε προσέξει ότι κά 

βε χρόνο -μας έρχονται και- λι 
γότερα;

—Και πού το αποδίδετε;

—Και στο περιβάλλον πουι κα 
ταστρέφεται ολοένα και . π&ρισ 
σόΤερο καν στη φθορά ποιυ πα

ΥΠΗΡΧΕ μ.ια ελπίδα οι εκα 
τον-πώδες Πολιτιστικοί λεγό-μρ 
νοι Σύλλογοι που ιδρύθηκαν 
σε κάθε, χωριά να αξιοποιή- 
σουν τη ση-μασίά) που έχει για 
όλους, έμψυχα και. άψυχα η 
σώσίοή λέιτουιργία του οιικολο 
γι-κού μας περιβάλλοντος και 
να. το αγαπήισουν να το προάτα 
τέψουν, σαν δικό τους. Και ί 
σως μερικοί να το π®ριέλαβαν 
στους καταστατικούς σκοπούς 
των, αλλά η δράστη ρνόιτητά 
τους, δεν είναι ορατή δαα γυ­
μνού οφθαλμού- πρέπει να ση 
ιμριώσω. Αν ίσως υπάρχουν 
φοίτει-νές εξαιρέσεις που δεν 
τις έχο> πληιροφορηθεί, θά ή- 
μυυν ευτυχής να βγω ψεύτης 
και να τις προβάλω μάλιισΤα ό 
σο μπορώ για- να τις μιιιμηιθούλ’ 
και άλλοι.

Γεώργιος Εμμ. Λαμπράκης
Κάτοικ-ος Μ'ίαμού

-Από ότι έχομε πλήίροφορη*- 
Οεί υπάρχουν ΝοσοκΌμεϊα Του 
Εξωτερικού συμ|βεβλη|μένά· μέ 
την Ελλάδα για μκταμιυσχεύ- 
σ®ις νεφρών, ώστε συνάνθρω 
•ποι μας να θεραπευθούν mi- να 
βγουν υγιείς στην κοινωνία 
και στις εργασίες των. Η έδώ 
υπηρεσίαι του ΙΚΑ απ' όσα 
γνωρίζοιμε· έχετ όλη την ζέση- 
και την διάθεση; να βοηθήσει α 
ποφασιστικά και στον Τομέα 
αυτόν».

ΠΡΟΣΚΛΗΣίΣ
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

VIDEO CLUB «LEON»
θερίσσου 6

Πλούσια συλλογή, ανάμεσα σε 1.200 έργα. 
ΔΙΣΚΟΙ - ΚΑΣΣΕΤΕΣ - VIDEO - T.V. COLOR 

STEREO HI-FI.

Εγκαίνια ΣΗΜΕΡΑ ώρα 7 μ.μ.

Διαφ. «ΠΕΛΑ»

Oaivow 
τουι κι

ΔΕΝ

από την αλλοίωσή 
αυίτά.

ΕΙΧΕ άδικο. Υιπάρχει
πραγματικά τόση καταιστροκρή 
του οικολογικού του περιβάλλο 
ντος ώστε ■ ηι πανίδα.' ενδημική 
κι επιδημική να έχει πάθει ανε 
πανόριθωτες ζημιές. Κινδυνδύ- 
αυν τα πάντα.. Δέντρα, χόρτα νε 
ρά, ζώα, πουλιά, έντομα —πάοα: 
πνοή και ο αγέρας ακόμη a 
πό τον μανιακό —τον ακόρε 
στο άνθρωπο.

Η ΦΥΣΗ πνέει Τα λοίσθια. 
-Και δεν είναι μακρυώ ή papa 
noli η Άνοιξη θα έρχεται- χω 
,ρίς λουλούδια και χελώόνι.α 
Και θα μείνει μόνος κι έρημος 
τραγικός πρωταγαινίισιτής ενός 
εφιαλτικού έριγου με μια τρα 
γιικδάερη ακόμη σκηνογ-ραφ-ία 
που μήτε η πλίούσια φαντασία 
ταυ Διάντη δεν είχε συλλάΙβει 
για να την πίθριλάβει στην «Κό 
λαση» της Ντιβίνα Κομέντια 
την οποία έγραψε ο μεγάλος 
Λατίνος ποιητής.

ΓΐίΑ ΝΑ μην επαναληφιθ&ί 
στον καιρό -μας η καταστροφή 
από τους νέους Σαμψών Του υ 
πφλαιμπρου- ναού τη-ς φύκτεως

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

—- Η κ. Ευαγγελία ΚοκΚινΐ- 
δου κατέθεσε στα γραφεία μάς 
δρχ. 2000 εις μνήμην Φιλιί’ας 
Βλάσση υπέρ του ΦιλανθΙρ. 
Συλλόγου Άγ. Ιωάννης ο Ελε 
ήμων.
— Η κ. Παναγιώτα- Ν. Γωνιω 
τάκη κατέθεσε στα γραφεία

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ της σταυρό 
φορΐας αυτής ο Σύνδέσμος 
Προστασίας Περιβάλλοντος No 
μού Ηρακλείου, αποφάσισε την 
έκδοση κατά τρίμηνο και από 
τα μέσα του ερχομένου Απιρί 
λη, περιοδικού με τον Τίτλο 
«Οικόλόγος». Θα έχει σύνεργά 
τες μια πλειάδα γνωστών επι 
στημόνων, λογοτεχνών και αν 
θρώπων γενικά που πονούν το 
περιβάλλον και την Κρήτη.

«ΣΚ-ΟΠΌΣ του είναι- —γρά 
φει στην αγγελία που ετϋπο> 
σε— η πληροφόρησή των κα 
τοίίκων των .αστικών κέντρων 
και . τηξ υπαίθρου- γύροι από 
τους κινδύνους που προκολεί 
η αλόγιστη καταστροφή, του 
περιβάλλοντος στην πόλη και 
στο χωριό». Γιατί πρέπει να 
παραδεχτούμε ότι- δεν έγινε νο 
μίζω η- ..κατάλληλη διαφώτιση 
στον κόσμο για την αξία και. 
τη σημασία που- έχει, για την ε 
πίβϊωσή μας η κατάστκτση 
στην οποία, ευρίσίκβται. το. φυσι 

,<κό' περιβάλλον όπου ζούμίε. 
Και πόσο συντελεί για την σω 
μάτνκίή και ψυχ-ιϊκή μας υγεία.

ΚΑ.Γ ΑΚΟΜΗ πώς η ,κατα 
στροφή του ισοδυναμεί με αυ 
τοκτόνϋα. Γιατί- όπως το ψάρι 
δεν ,μπορεί νφ. ζ-ήσει. σε. μόλιυ 
σμένα νερά, έτσι κάι. ο άάθρω 
πος σε μρλύάμένο.περιβάλλον. 
Την δμχφώτισηι αυτή, παράλλη­
λα με τυιχόν και της πολιτεί 
ας αν. υπάρχει', έρχεται να αια 
λάβει ο .Σύνδεσμος Πραότασί 
ας, Πέριβάλλοντος Ν. Ηρακλεί 
ου,..με-το ειδικό, .πειριοδικό Του 
«ίΟίκολίόγος».

ΚωσΤής Φραγιςούλης

μας δρχ. 2000 ®ις ρΥήίμην της 
αγαπημένης της μητέρας Γεώρ 
γίας υπέρ του Συλόγουι ΜιΚρα - 
σιατών Κρήτης ο- Άγ Πολύκα 
ρπος.
— Ο κ. Κων. Μαλλίκοτάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Χρυψούλας 
Μαλλιωτάκη wtigp του Γ.Ν. Α 
γιου Γεωιργίου Σΐαρρακίων.

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑανΙικά 
tna.242880
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UoivuViud ΜΑΤΟΓΡΑΦ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ολους τους συΐΥΤΥενείς 
φίλους που συμμετείχαν 
ιβαρυτατο πένθος μας για

«W 
στο 
τον

αδόκιητο θάνατο του προσφι­
λούς μας συζύγου, πατρος και 
παππού Γεωργίου Σπ. Πάπαδά 
κη την Κυριακή στις 11 Map 
τίου 1985, ευχαριστούμε θερμά.

Οι εμχαριστοΰνβς
Η σύζυγος ΑργηρΑ ΠΜκκίά 

κη. , η
Τα παιδιά και τα εγγόνΐυ

ASTOPIA
Έρωτας στην πρώτη εφηβεία
ΝΕ ΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Μπατλ - τρακ η μάχη της βίας
ΚΡΟΝΟΣ
Τρελλός είμαι, ό,τι θέλω κάνω
ΟΡΦΕΑΣ
Φρανς Ντανς
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τα γεράκια
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΈΙΝ
Ελληνικό σεξ
KRETA DRIVEIN
Αμερικανικό σεξ

■ I i I II I £ I
ΚΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜΚ *W« ill·......... ..

Π
ηπηιη1

ΙΜΜΙΙΜ’
TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

TOY ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλο το επιστημονικό και 
νοσηλευτικό προσωπικό της ΑΓ 
Παθολογικής Κλινικής του Θε 
,ραπευτηρίου ΙΚΑ Ηιρακλβίίου 
για τις . απεγνωσμένες και φι 
λότιμες προσπάθίειες που κατέ 
βάλε για τη σωτηρία του προ 
σφιλοΰς μας συζύγου, Πότρός 
και, παππού Γεωργίου· Σπ. Πα 
Παπάδάκη, ευχαριστούμε, θερ­
μά.

Οι εηχαριστούντκς 
Η σύζυγος Αργύριό Ποπαδάκη

Τα παιδιά και τα εγγόνια
• ώ !

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

;Ο j Πανέλλη νιος Σύνδίειαμος 
Επαγγελματικών ΣπόύΒαστν· 
ικών Υποτροφιών, ευχαριστεί 
πολύ τους: Καιψετάκη Σοφία 
δια την δωρεάν της εις μνή­
μην του συζύγου της δρχ. 1500 
Την κα Ευαγγελία Μαγαράκη 
δια την δωρεάν της εις μνή 
μην του συζύγου της δρχ. 3000 
Την κα Μάρω Μαλαγαρδήι—Κό 
πακα εις μνήμην της μητέρας 
της 5000. Τον Σύλλογο Βιβλία 
πωλών Ηρακλείου εις μνήμην 
Δημ. Αλικιώτη 5000.

Εκ του Συμβουλίου
Ή Πρόΰδρος

Ρήνα Μεσσάριτάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΓΙΟ
Το Διοικητικό Συμίβούλιο 

του Φιλόπτωχου Ταμείου του 
Αγιου Μηνά βαθύτατα ευχαρι­
στεί τους παρακάτω δωρητές 
για τα ποσά που κατέθεσαν:

1. Α ναστασία Πφπαόάκη δρχ 
2000

2. Γεώργιο και ΚωνσΤάντζα
Γαιβριλάκη, εις μνήμην 
γονέων τους δρχ. 3000

των

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο w 24ωρο 
Μπουραντώ Αμ. Κυδωνιάς 10 
Ανοικτά από 08.06—24.00 ., ■ 
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσσου Ηλ· 
Δασκαλογιώννη
Ανοικτά από 08.00—20.30
Νοίικακυρώκης Γ υώργ. Πλ. Δα 
,ακαλογιώννη
Καρκανάκη Ευαγγ. οδ. Αστε- 
.ροιχτύΒιν —^Θερίσου γωνία 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Βασι/ΛΚη, Μαρία οδ. Κοζάνη; 
Λνημερεύουσες και διανυκτβρεύ

Τετάρτη 13 Μαρτίου 1985
EPT 1

4.25 Ενα, δύο, τρία, ..πάμε
4.50 Τα παραμύθια της κούκλας
6.15 Γιαπωνέζικα παραμύθια
7·.39 Στο χώρο του ελληνικού 

κ,νηματογράψου
6.00Αθλητισμός
6.30-Ειδήςκις
6.-45 Μια τρελή συντροφιά
7.00
7.35
8.10
9.00
9.40

10.10
11.05

Μουσικοραμα 
Περισκόπιο 
Σταυρόλεξο 
Ειδήσεις
Τα λιονταράκια μας
0 ιππότης της ασφάλτου 
Μπαλέτο .

• ΕΔΩ και αρκετό καιρό ορισμένα από τα φανάρια της πλατείας Κύπρου, δεν λειτουρ­
γούν. Αυτό δημιουργεί πολλά προβλήματα τόσο στους οδηγούς τροχοφόρων, όσο και 
στους πεζούς. Απορίας άξιο είναι γιατί δεν ενδιαφέρεται κανείς ώστε να λειτουργήσουν 
και πάλι κανονικά οι φωτεινοί αυτοί σηματοδότες. Μα και από το... εξωτερικό να χρεια-

3. Γεώργιο 
1000

4. Σμάγδα 
δρχ 2000

5. Εμμαν.

Δαόικαλάκη δρ%

ΚωνσΤαντίΛήιΰβι

και Μιχ, Κόυμ
ιμαύλιη· και Αικαίτερίνη Μαιμα 
λάκη εις μνήιμην Λέων. Κουρ 
μούλη δριχι. 5000.

6. Απόστολος Βακπλάκης εας 
μνήμην Λέων. Κουρμοώλη δρχ 
2000

7. Ειχίγγείλία και Εμμαν. Πιε 
ρυύινάκης εις μνήμην Ρίνας
Νικκίλουδάκη δρχ. 5000.

8. Αθανασία ΜΙαμαλάκη 
μνήμην Λέων. Κοιρμούλη 
2000

εις 
δΜ

9. Γεώργ. Τσαχιίκης εις μνή
;μην Χρήστου θασιλάκη δρχ. 
2500

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά

ευχαριστεί τους κάτωθι δωρη;
τές για τα αντίστοιχα ποσά
ποι> πρόσφεραν:
—κ. Ευαγγ. Μαυρουδή δρχ.
1000
—■ κ. Τάσο και Μαρία Μαργια 
λάκη, δρχ.. 1000.
— Οικογ. κ. Μιχ. Καφεπζάκη 
δριχ. 3000
— κ. Ναούμ Μπαγικάλη δρχ. 
3000
— δ. Πόπη Κατσιρντάκη, δρχ 
3000 εις μνήμην της μητέρας 
της Μωριάνθης.
— κ. Καλλιόπη Σαριδάκη δριχ. 
2000 ©ις μνήμην Δήμητρας Μό 
σχάκη .;.ι'
— κ. Σόλωνα ΠΙριμικήρη δρχ 
3000, εις μνήμηνν Μελπομένης 
Σάλλα αντί στεφάνου
— κ. Ελένη ΜέταιξάκΛί, δ|ρχ. 
3000, εις μνήιμην της μητέρας 
της Μαρίας.
— κ. Μαρία Κατσουλίογιώργη; 
δρχ. 5000 εις μνήμην Είμμαν. 
ικαι Ευαγγελίας για το Κέντρο 
ΝέόΓητας.
— κ. Αλέκα Μελυπτουργνύ, 
δρχ. 2000 εις μνήιιιη της αδέλ 
φής της Αικατερίνης Πολυχρο 
νάκή
—■ Μανόλη ΚουρμΟϋλη, Μιχ. 
Κουρμούλή, Αικατειρίνη Μαμά 
λάκη δρχ. 5000 εις μνήμην 
τουπα τέρα τους Λεωνίδα.
—■ κ. Αντώνιο Σκοάλιβά, δρχ
3000 εκ; μνήμην Λεόκνΐδά 
ρμούΛή

:—। κ. Βμιμιαν. Χοόριδάκη 
5000.
— κ. Ανβρέά Επμιακάκη

Kou

δρχ-

δρχ-
2000 εις μνήμην της μητέρας 
τοο. ■ , j
— κ. Ιωάν. Κυρίμη δρχ. 6Μ0 
εις μνήμην της 
Ασπασίας.

■— Βασίλ. Μτπνιαιάκη, Δημ. 
Μπουλμίπασάκη, θεόβ. Καταρι· 
τζή, Κώστα Σφακιανάκΐη, Μη­
νά Κοκίνη, Παν. ΣαρΔάκη, ■ 
Γεώργ. Κσκκίνη, Παν. Σαριδά- J 
κη;, Γεώργ. Κόκκινο, δρχ. 4000 ; 
εις μνήμην Δημ. Λ'λικιΛτΠη.

' —1 κ. Γιάννη και Σβόλά Δαα | 
κουμάικη δρχ. 5000 εις μνήμην I 
τού πατέρα Τους Ανβρέα Α> | 
γκριίθΙαράίκΤ|. |.

Hl 11Κ* ΛΕΤΕΙΣ
Η <. Σωσώ Χρυ». ΜφΒυνΔά 

κη κιατ η κ. ΑδόμαλΤίο δταιϊ 
ρακάκη θα δεχθούν συγιχαρητη 
ρίίους επισκίίψεις για τους «Ρ 
,ραιβώνες των παιδιών wug 
στην οικία κ. ΜοθκΜϊδάκη οβ. 
Ζωγράφοι) 6 στις 17, 13 «αι 19
Μάρτιο». »«a

οιχήις κλινικές 1ΚΑ. 
Μυγάλοχσρη

.■’Ay. Γ®ώιρφ·σ£
Θερ. 1ΚΑ

' ΑίσιΚλΐηπμιίο
■ Άγ., Γεώργιος
Αγ. Χοράλαμιπος 
Μαρκάκη

Πά0)κά 
Χ«ιφ)Κά 
ΟρΟ)|Κ« 

Καρό)ικώ
Ουρ)κίά 

Νευμ>κ«
Οφϋ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

I'. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων 
Κο/ύ. Βοιρΐάδης Λ. Ικάρου 
Κων. Σύρμος Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Σ.—Λ. ΚώργιΜζης Λ. Κνωσού 
Ν. Νάθενας Α. 62 Μαρτύρων

12.00 Ειδήσεις 
ΕΡΤ 2

4.15 Ποδόσφαιρο 
(Ελλάδα - Ιταλία)

6,15 Ειδήσεις
6.30 Παιδική ται νία
7.30. Πίνακες ζωγραφικής
8.00 Ντοκιμαντέρ 
δ^ΟιΜιΙκρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις 1

11 .Ιό: Μουσικό πρόγραμμα
00.15 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετμρτη 13-3-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια;
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για

το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00
10,05

II ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα μ® 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα άτι:

ιΟι Τίτος Φλουρής του Δημη 
τρίαυ ικαι της Μαρίας το γένος 
Δούκιατζάκη, που γεννήθηκε1 
ικαι κατοικεί σι» Ηράκλειο και 
η Δέσποινα Τζουλάκη του, Ε 
λευθερίου και της Καδιανής το 
γένος Καστανάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηρά'- 
κλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν ικ«ι ο γάμος θα γίνεε στο 
Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θερμό ευχαριστούμε; το^ 
συγγενείς καιι φίλους μας που 
με κάθε τρόπο εξέφρασαν' την 
συμπαράσταση τους ισΤο πέν- 
θος μας για τον θάνατο της 
αγαπημένης μας μητέρας

ΦΙΛΙΑΣ ΒΛΑΣΣΗ
καθώς και τους καταθέσαντες 
χρηματικά πασά εις διάφορα ί 
δράματα εις μνήμην της, αντί 
στεφάνου.

Δορέτιος και Κατερίνα Μα 
ρββέλ<α.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θερμά ευχαριστώ τους συγ 
γβνείΐς και φίλους που ετίμη- 
σαν με την ψήφο τους την ανό 
ψιά μου Σοφία Τζάννου Τζαν 
νή κατά τις πρόσφατες εκλσγές 
του Δ.Σ. του Συλλόγου Μιικρα 
στατών Κρήτης «Ο Άγ. Πολύ 
καρκος».

Επίσης συγχαίρω την ίδια 
για την εκλογή της μεταξύ 
των πρώτων και της «ύχομαι 
ολόψυχα να της δίόφι ο θεός 
υγεία και δύναμη για να αντα 
noKptfti όσο χρειάζεται στις ί» 
ποχριεώισεις που αναλαμιβάΜΒί.

Παναγιώτα Γωνίριτάκη

ΝΙΚΟΣ ΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

ΖΙέχετσι έις το Ιατριείον 
του Μαρ. Μουσοΰρου 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ.Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από- 
γευμσ, Σάββατο πρωί, 
Τηλ. 231550, και 223766.

1—-25

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χαρ. ΟφθαΜαπηρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελιλου NocaMpdou
Δέχεται: 8—9.30 τα 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει.
Οδός ItaCmtou 
λ·δέ τζάμι).
Τηλ. uxrpdau: 
σηιτιαό

και επί

1 (θσ

12ΜΒ>

ΜΙΧΕΛΑΡΑΚΗΣ 
ΕΥΤΥΧΙΟΣ 

Κλινικός Ψυχολόχος 
Πτυχιού'χος Πανιού 

CONCORDIA - MONTRE­
AL - CAiNADA. τ. Μέλος 
της Ψυχιατρικής Ομάδας 
του ALLAN MEMORIAL 
Ψυχιατρικού Ινσ)του του 
ROYAL VICTORIA HOS­
PITAL στο Μόντρεαλ. 
Ψυχοθεραπεία με ραντε-

Δέχεται καθημερινώς μό­
νον κατόπιν ραντεβού α­
πό 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

Σάββατο 09.00 — 
13.00.
Γραφείο: Ζωγράφου 6 Η­
ράκλειο (δίπλα στο Ασκλη 
πιείο). Τηλ. 286-314.

10.20

Δίκτυο
Πόλεις και χωριά της Κρή 
της στο πέρασμα τών 
αιώνων
Κρητικοί ρυθμοί

10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μιαζί σας
12.30 Ενα μπουκέτο’ τρσγούδ
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη

ια

την Κρήτη
13.05 Ιοως σας ενδιαφέρουν
13.30 Μιες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Αγγλικά
15.30 Τραγούδια της μοναξιάς
16.00 Στο σκαμνί Του 

κατηγορουμένου
16.15 Κρητικά τραγούδια
16.30 Προσεγγίσεις
16.45 Ελληνες τραγουδιστές
17.00 Αστυν. βιβλιοθήκη
17.30 Απσγ. περισκόπιο
13.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

κ «ΜΜ»Η “ΠΑΤΡΙΙ^
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οβός ΛΦομ 7

>*·Ι«Τ«Μ«Ι··« ΤνΠΟΓΜ·«Ι«Τ
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΙ 

«ΑΟ« Μ«Ι«Τ·Υ Μ
■ ΗΡΑΚΛ8ΙΟΗ · HFHTK4

ζόταν κάποιο ανταλλακτικό θα
• ΟΠΩΣ ιμε πληροφορεί ο 

Έφορος Δημοσίων Σχέσεων 
της Τ.Ε. Προσκόπων Ηρακλεί 
ου κ. Μιζεράκης, με απόφαση 
του Γενικόώ Εφόρου κ. Ασημο 
κόπούλοιι χορηγήθηικε εντολή 
Διοικήσεως Εφόρου Περιοχής 
Κρήτης στον ικ. Μανώλη’ Σα 
/ριδάκη, μέχρι τώρα; Αναπληρω 
τήί Έφορο Περιοχής. Εξάλλου 
χορηγήθηκε εντολή Διοικήσε- 
ως ιΠέριφερειαικού Εφόρου Ηρα 
ικλείίου στον κ. Λρήσιο Ψαρα 
δάκη. Και οι δυο είναι παλαι 
οί βαθμοφόροι του Σώματος 
Ελλήνων Προσκόπων στο Ηρύ 
κλειο και έχουν μεγάλη προσ 
φορά στον ιΠροσκοπιαμό.

• ΤΟΥΣ «ιΜικροαιστούς» 
ταυ Μ. Γκόρκυ θα παροι· 
σιάσει το Δημοτικό θέα­
τρο Κρήτης σήμερα Τετάρ 
τη στις 9 το βράδυ στην 
αίθουσα; «θεοτόκόιπουλος».

• ΕΜΑΘΑ ότι οι Ελληνί 
δες Οδηγοί της πόλης μας άκα 
ναν ένα γκάλοπ στους δρό­
μους του Ηρακλείου την Ημέ 

. ρα- της Γυναίκας ικαι υποβάίλα 
νε ερωτήσεις σε άνδρες και γυ 
ναίκες σχετικά με την συμιβο 
λήι -και το ιρόλο της σημερινής 
γυναίκας στην Κόινωνία. Τα 
συνοπτικά συμπεράσματα είναι 
τα εξής: 20ο)ο δεν ήζέραν κα 
Βόλου τη σημασία της ημέρας. 
45ο)ο αναγνωρίζει ότι η θέση 
της σημερινής γυναίκας έχει 
βελτιωθεί και ο ρόλος της έ­
χει πλατύνει. Ότι έχει ανέλθει 
κοινωνικά και τέλός ότ ιηι πιρο 
σφορ άτης σε; πολούς τομείς 
είναι μεγάλη και σημαντική1. 
20ο)ο βρίσκει ότι η θέση; της
γυναίκας οχ» μόνο δ®ν έχει <A
"ΛάιξΒΐ αλλά ότι έχ®ι γίνει θί>
σκολη. 5ο)ο προτιμά την 
ναίΙκα στην κουζίνα της καν 
ντά στα παιδιά της.

γο 
ικο

το είχαν φέρει. Τί λένε για το θέμα οι αρμόδιοι;
—Πολύ ικκιλή, ισυνέχειαι μας 

αζ.λάζουνε σεντόνια.
— Η επικοινωνία;
— Δεν έχουμε κανένα παρά 

ίιβλφα. Τα γράμματα έρχονται 
κανονικά και τα επισκεπτήρια 
των δικών μας γίνονται στην 
ώρα τους.

—Ωραία, λοιπόν δεν έχετε 
κανένα ,παράΜανο;

—ι'Εχουιμέ ένα κάι πολύ σο

ΑΚΤΗ
ΚΑΘΕ

βόρό.
—ΙΤοιό είναιι αυτό; λέει 

πληκτος ο επίσημος.
—Η τηλβόραιση.

όκ

— Δεν υπάρχουν' αρκετές 
συσκευές;

— Οχι, δεν είναι αυτό. Ο- 
μως, σε όλες τις ταινίες, εμείς 
είμαστε τελικά οι χαμένοι.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΖΕΥΣ
ΒΡΑΔΥ

ΣΕΒΑ
«TRIO BRAGILE»
ΡΟΔΙΤΗ — ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ

ΝΑΤΑΣΣΑ — ΣΤΕΛΙΟΣ ΤΟΛΙΑΣ — ΠΗΓΗ 
Ευχάριστο - Πρωτότυπο Πρόγραμμα.

• ΑΦΘΟΝΟ ψάρι υπάμ 
χει στην αγορά μας, αλλά 
οι τιμές είναι κάπως τσου 
χτερές. Έτσι λίγοι είναι ' 
αυτοί π»υ προτιμούν τα | 
μπαρμπούνια, τα λιθρίνια I 
και τα άλλα «καθαρά» ψό ί 
ρια, ενώ οι πολλοί «πέ- ί 

. φτουν» στην γόπα, στα σα II 
βρίδια και κάπως στόν 8· 
ιμπακαλιάρο.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή | 
λης: . I

Ένα .μέλος του αμερικάνι- 5 
κου Κογκρέσσου επισκέπτεται I 
ένα σωφρονιστήριο νεαρών π» j 
ράνομων, που είναι κλεισμένοι 
εκεί.

—Η τροφή; ρωτάει ο όπίισίη 
μος.

—’ Καλή, απαντάνε οι τρόφι 
μοι. Τέσσερις φορές την βδομά 

δα κρώας.
—Γ Η καθαριότητα’;

f
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ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
«Ο ΠΕΥΚΟΣ» 

θερίσσου 147 — Τηλ. 242628 
(Έναντι Ριζίτικα)

• Κοτόπουλο — Αρνί — Χοιρινό.
• Δέκα ειδών ποικιλία.
• Μοσχαροκεφαλή — Γίδα βραστή.

Πλήρης εξυπηρέτηση — Καθαριότητα 
Τιμές λογικές.

Η αίθουσα διατίθεται για γόμους, 
Βαπτίσεις κ.λ.π.

&

— L I D Ο —

ΜΑΝΩΛΗΣ ΡΟΔΙΤΗΣ
Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΨΥΓΕΙΟ; 
ΧΑΛΑΣΕ Η ΚΟΥΖΙΝΑ; 

Ε! ΔΕΝ ΧΑΛΑΣΕ ΚΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ!!!
ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Κατ’ απαίτηση του κοινού συνεχίζεται μέχρι καιι την Τετάρ 
τη η υπερκωμωδίο της χρονιάς

ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ
Κατάλληλο

Πρωταγωνιστούν: Στάθης Ψάλτης, Καίτη Φίνου, Γιάννης 
Βογιατζής.

ΕΡΩΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΕΦΗΒΕΙΑ
Βέρα; Φϊσσερ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205
Α' Προβολή

ΜΠΑΤΛ - ΤΡΑΚ Η ΜΗΧΑΝΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ
Μάικελ Μπεκ

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ώρα έναρξης 4 

ΦΡΑΝΣ ΝΤΑΝΣ

«KRETA DRIVE IN»
Κιν)φ<κ Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 

7 ■■ ■■Εναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733 

ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ 
Συλβέσπερ Στολόνε

ΚΙΝΗΜΑί^ΦΟΣ^ΑΥΤΟ^ΝΗ?^ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ 

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ
Μάχης Κρήτης 24 — Χανιόπορτα.

Τηλ.: 235628 — 241753.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Γ
Δέχεται καθημερινά στα Χανιά <

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 9—17 Μαρτίου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

.Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

Μάθε ΑΓΓΛΙΚΑ ναι!

αλλά ΚΑΛΑ ΑΓΓΛΙΚΑ
μόνο ΣΤΗΝ ΟΞΦΟΡΔΗ
ΤΜΗΜΑΤΑ: ΑΡΧΑΡΙΩΝ $ ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΩΝ 

ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΥΠΕΡΕΝΤΑΤΙΚΑ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
GCE

ΑΠΟ ΛΙΡΕΣ ΑΓΓΛΙΑΣ 80 ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

η καλλίτερη επένδυση για 
τά παιδιά σας!
CONSOLAStravel

ΑΘΗΝΑ. ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ - ΤΗΛ.3219228
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΧΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847*
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON RD TEL 01-8332026

του υπ αριθ. 2249)1985 προ­
γράμματος πλε+στηριασμου εμού 
τβυ δικαστικού επι.μελητού του 
Πρωτοδικείου Ηράκλειου Ιωάννη 
Γ, Αγγελάκη, κάτοικος Ηρακλεί­
ου οόος Δαιδάλου 36.

Την 24ην Μαρτίου 1985 ημέ 
ραν Κυριακήν και ώραν; 10—12 
μεσημβρινήν ενώπιον της συμβ) 
φου Ηρακλείου Μαρίνας Ανορο 
νά - Κοντογιαννάικη, ή του νομί 
μου α ναπληρωτού της, εις το επί 
της οδού Χάνδακας 29, δημόσιόν 
γραφείον της, θέλουσι εκτεθεί 
εις δημόσιον αναγκαστικόν πλει 
στηριασμόν το επόμενα ακίνητα 
που κατέχουν οι κάτωθι οφειλέ 
ται κοινώς εξ ίσου και οδιαιρέ- 
τως 1) Εμμανουήλ Κατριαδά- 
κης κάτοικος Ηρακλείου, οδός 
Βιάννού 13, 2) Μελπομένη συζ. 
Εμμανουήλ Κατριαδάκη κάτοικος 
Ηρακλείου, 3) Φίλιππος Μορογ 
κάκης κάτοικος Ηρακλείου, 4) Αν 
τωνία συζ. Φιλίππου Μαραγκάκη 
κάτοικος Ηρακλείου, 5) Δέσποινα 
θυγ. Αντωνίου Καπετανάκη, κά­
τοικος Μοιρών, 6) Ευαγγελία 
θυγ. Αντωνίου Καπετανάκη κά­
τοικος Ηρακλείου, Βιόννου 13, 
7) Μαρία συζ. Αντωνίου Κάπετο 
νάκη, κάτοικος Ηρακλείου, Βιάν 
νου 13, 8) Δέσποινα συζ. Ελευ 
θεριού Αυραράκη, 9) Στυλιανός 
Εμμανουήλ Καστρινάκής, 10) £ι 
ρήνη συζ. Μιχ. Δερμιτζάκη, κά­
τοικος Ηρακλείου, οδός θεσ)κης 
10, 11) Θεόφιλός Μιχ. Δ&ρμιτζά . 
κης κάτοικος Ηρακλείου οδός θεσ 
σαλονίκης 10 και 12) Εμμανουήλ 
Μιχ. Δερμιτζάκης κάτοικος Ηρα1 
κλείου, επισπεύσει του εν Ηρα- 
κλείω υποκαταστήματος του εν 
Αθήναις εδρεύσντος ιδρύματος , 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ΙΚίΑ), 1 
Ητοι: 1) Τα υπό στοιχιείον ΓιώΤα 

ένα (Ί-—4) διαμέρισμα μιας νεοδ 
μήτου πολυκατοικίας κείμενης εν 
τός της πόλεως Ηρακλείου επί της 
οδού Βιάννου 13, απστελουμέ- 
νου τούτου από μιά σαλοτραπε 
ζαρία, δύο υπνοδωμάτια, μιά 
κουζίνα, ένα λουτρό, χωλ, διά­
δρομο και εξώστη, συνολικής εκ- 
τάσεως του διομερίσματος τού 
του (91,422 μ;2) ενενήκοντα ένα 
και τετρακόσια είκοσι δύο εκα­
τοστά μέτρων τετραγωνικών. Το 
διαμέρισμα τούτο κεϊταιι εις το 
υπερυψωμένο ισόγειον του δευτέ,

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΟΕΝΙΖΕΛβΙΟ ΚΑΙ ίΙΑΝΑΝΕΙΟ 
ΓΕΜΙΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«Το ΒεινιζΙέλειο Νοσοκομείο 

στις προσπάθειες για καλύτερη 
οργάνωση σε τομείς που υστε 
ρουν, συνεχίζει την οργάνωση 
για ειδικές περιπτώσεις παΊδΐών 
με Νευρολοιγικά, Ψυχολογικά, 
Παώονευρολογίικό προβλήματα, 
καθώς και με προβλήματα’ στο 
Σχολείο και σε θέματα συμπεοι- 
φοράς.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλου 
νται να γράφουν στο Νοσοκο­
μείο ανεξάρτητα αν μέχρι τώρα 
έχουν εξεταστεί, θα στείλσυν 
μια επιστολή στην Κοινωνία λει 
τουργό κ. Λυραντζάκη Ελένη 
ή Κ. ΣιγαΎάκη Μαρία στο Βενι 
ζέλειρ, και θο αναφέρουν για 
το πρόβλημα του Παιδιού, 'χέχ 
ρι τις 30 Μαρτίου 85. Οι εηι 
στολές θα μοιραστούν σε Ειδι­
κούς, και θα προγραμματιστούν 
με ραντεβού οι εξετάσεις και η 
παρακολούθηση. Βαθμιαία’ ’Ό 
Βενιζέλειο και ρε συνεργασία με 
άλλους φορείς, θα βοηθήσει 
στην καλύτερη αντιμετωπιοη 
των περιπτώσεων αυτών».

Ηράκλειο 23—2—85
Ο διοικητικός Διευθυντής 

ΑΧΙΛΕΑΣ ΛΕΥΚΟΧΕΙΡ

ρου συγκροτήματος της πολυκα 
τοικίας και συνορεύει αυτό βο- 
ρείως με ακάλυπτον χώρον, ανα 
τολικό με ακάλυπτον χώρον, νο 
τίως με κοινόχρηστον διάδρομον 
και με το υπό στοιχεία (Γιώτα 
δύο (I—<2) διαμέρισμα του ίδιου 
ορόφου και δυτικώς με ακάλυ­
πτόν χώρον πολυκατοικίας και εν 
μέρει με ιδιοκτησία Μάρκου Φα- 
νουργιάκη και Μάρκου Πάπαδά 
κη. Το άλον οικόπεδον της πολύ 
κατοικίας είναι εκτάσεως (1.198) 
τετραγ. μέτρων και συνορεύει 
τούτο βορείως με τεθλασμένη 
γραμμή εν μέρει με ακίνητα Νικο 
λάου Σταθάκιη, Χρήστου Χειλα- 
δάκη, Εμμανουήλ Ποπαδάκη, Μύ 
ρωνος Ποπαδάκη, Νικολάου Φα 
κιωλάκη και Μάρκου Φανουργιά 
κη, νοτίως με ακίνητα Αναξαγό 
ρα Καπριάνη, Ελένης Σηφάκη, 
Εμμανουήλ Τσιμπρογού και Άν- 
νας Ποπαδάκη, ονατολικώς Άν­
νας Ποπαδάκη και Δημητρίου 
Τοσγικαράκη και δυτικώς με Αο, 
στοτέλη Τοαγκιαράκη και δυτικώς 
με την οδόν Βιόννου. Πρώτη 
προσφορά διά την έναρξιν του 
πλειστηρ:ασμσύ ορίζεται το πο 
σόν των δρχ. ένα εκατομμύριον 
πεντακοσίας χιλιάδας (1.500/000) 
που αποτελεί το μισό της εκτι- 
μηθείσης αξίας, τιμή εκτιμήσεως 
(3.000.000). 2) Το υπ' «ριθ. 
(Γιώτα ένα (1—1) κατάστημα 
ταυ ισογείου της αυτής ως άνω 
πολυκατοικίας που ευρΐσκετα ι εις 
το ισόγειον του πρώτου συγκρο 
τήματος της άνω πόλυκάτοικίας 
αποτελούμενον από μια αίθουσα 
μετά πεζοπατώματός και ενός 
λουτρού, συνορεύει βορείως με 
στοά πολυκατοικίας, (είσοδον), 
νοτίως με το υπ αριθμ. (I—2) 
κατάστημα της αυτής πολυκατοι 
κίας, ανστολικώς με κοινόχρη­
στον διάδρομον και δυτικώς με 
την Οδόν Βιάννου. Έχει εμβαδόν 
45,43 τετρ. μέτρα. Πρώτη προ­
σφορά δια την έναρξιν του πλει 
στηριασμου ορίζεται το πασόν 
των δρχ. ένα εκατομμύριο δια- 
κοσίας πεντήκοντα' χιλιάδες (1. 
250.600) που αποτελεί το μισό 
της εκτιμηθείσης αξίιας ήτοι αξία 
εκτιμήσεως (2.500.000). Τα ακί­
νητά αυτά κέκτηνται οι ανωτέρω 
οφειλέται αδισιρέτως δυνάμει 
του υπ' αριιθμ. 3852)1978 συμ 
βολαίου συστάσεως οριζοντίου 
ιδιοκτησίας του συμβ)>φου Ηρα­
κλείου Δημητρίου Μομτσάκη, νο 
μίμως μειαγ&γραμμένσν εις το Υ- 
ποθηκοφυλακείο’ν Ηρακλείου, υπ' 
αύξοντα αριθμόν μεταγραφής 
177374. Ο Πλειοτηριασμός αυ­
τός τελείται δυνάμει της υπ' α- 
ριθμ. 11250)1560)1-8-1983 εντο­
λής του διευιθυντού του IKA Η- 
ρακλείου και της ένεκα τούτης 
γενομένης υπό χρονολογία 2026) 
3-8-1983 εϋθέσεως μου αναγκα­
στικής κατασχέσεως, διά την α- 
ναγκαστιικήν είσπραξιν των (4. 
461.379) δρχ. από το ποσόν αυ 
τό δρχ. (2.834.902) δρχ. είναι κε 
φάλα'ίον, το δε υπόλοιπον δρχ. 
(1.626.477) πρόσθετα τέλη λόγω 
εκπροθέσμου καταβολής. Ο Πλει 
στηριασμός άγεται με βάση την 
τιμήν της πρώτης προσφοράς. « 
Προσκαλούνται όθεν οι βουλόμε “ 
ναι να πλειοδοτήσουν όπως προ 
σέλιθουν κατά την ως άνω ημέ- 
ραν, ώραν και ενώπιον του 
επί τούτου ορτσθέντος υπαλλή- 
λομ του πλειστηριασμου.

Ηράκλειόν 11 Μαρτίου 1985 
Ο ΔίΚ· Επιμελητής

Ιωάννης Γ. Αγγελάκης

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικτάόίεδο ε 
κτάσεφς 7 στρεμμάτων 
με νεόκτιστο εστιατόριο 
120 τ.μ. μό υπόγειο πο 
λύιβλούις , καππσκόυής, 
με όλο του τον agweXi- 
σμό στην ΣΠΆΛΙΔΑ, 
με πρόσοψη στην ΕΘυι 
κή οδό Ηρακλείου—Αγ. 
Νικολάου (30ό χιλιμ.) 
και με ιποιμη οικαδομι 
κή άόίΒία για ξενοόοχβια 
κή μονάδα στο ακίνητο 
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ θα γίνον 
ται δεκτέο μέχρι τις 18 
ΜΑΡΤΊΟΥ 19»5 αχό 
τους εκκαβαρνστές δίκη 
γάρους Δημ. Μίαλλιαρά 
κη (τηλ. 222633), Μαν. 
Φικν-ντύκη (242540 και 
Δημ. 3ιφι-τάκη (28307)

1—10

ΧΩΡΙΣΤΗΚΑΝ 
ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ 
01 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ

ΧΘΕΣ βράδυ στο Ε’ΒΕΗ συγ 
κεντρώθηκαν όσοι είχαν υπαβάλ 
λει αίτηση για συμμετοχή στα 
3μηνης διάρκειας σεμινάρια του 
ΕΛιΚΕΠΑ και χωρίστηκαν σε τμή 
μιατα.

Συγκεκριμένα χωρίσθηκαν σε 
τμήματα Λογιστικής, Στελεχών 
Επιχειρήσεων, Πώλήσεων, Γραμ 
ματέων και Στελεχών Τουριστι­
κών Επιχειρήσεων.

Τα παραπάνω τμήματα του 
σεμιναρίου θα στεγασθούν στο 
έκτο Δημοτ. Σχολείο.

ΑΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
ΒΙΑΝΝΟΥ

Άρκιίααν στις 10 |Μίαρτίοι· 
οι εργασίες του Δημ. Σχολεί­
ου της Βιάννου.

Το σχολείο αυτό θα είναι 6) 
θέίσιο ικαι θα περυζρμίίάνει αί 
θο,υσα πολλαπλών χρήσεων, 
αίθουσα Φυσικής, γραφείο διδ) 
κού προσωπικού και γραφείο 
Συλλόγου γονέων και κηδεμό 
ν»ν και μαθητικών Κοινοτή­
των.

^*’’“**’*********A*A**A***UWWUUUWWWWUU

Για παραδοσιακή Ελληνική διασκέδαση

Η ανεπανάληπτη
PITA ΦΙΛΙΠΠΑΙΟΥ

Ο μοναδικός
ΜΑΝΩΛΗΣ ΡΟΔΙΤΗΣ
Και το επιτελείο μας.

ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ
ΝΙΤΣΑ ΔΗΜΑ

ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
ΤΖΟΒΑΝΑ

ΑΚΗΣ ΑΡΩΝΗΣ
ΣΟΥΛΑ ΧΡΙΣΤΑΚΗ

Σ.σ.: Για φοιτητές ΕΚΠΤΩΣΗ 50ο)ο

Ρεζερβέ: Τηλ. 283967 — 287674
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό δί 
πλωμα και πείρα παραόίδει μα 
θήματα Φυσικής —Χη^ίας <τε 
λογικές τιμές. Τηλ. 751652.

ΕΧΕΤΕ ανάγκη από εργασία; ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιΛλωμέ- 
Θέλ'επε να κερδίζετε 20.000 ε νες γκαρσηνιέρες έναντι Κά- 
(βδοιμαδιαίως; Είστε δημόσιος -μπιγκ Μεταξύ. Τηλ. 283517.

(Mil 09) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός παρα 
δίδει μαθήματα Φισικής Χημεί 
ας , Μαθηματικών Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 220047.

(Μ 108) / 1—3

υπάλληλος και θέλετε να δίτ 
πλαισιάιτ^τε το εισόδημά σάς; 
Ελάτε επί της οδού 1821 αΡ. 
91 4ος όροφος 16-3-85 ημέρα 
Σάββατο και ώρα 5—5.30 ,μ.μ·

(Δ369) ί—6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΧΑΟΗΚΕ κυνηγόσκυλο στις 
Γούρνές’ Πεδιάδας την περα­
σμένη Κυριακή, -ράτσας Γκέ 
κα θηλυκό με ένα σκυλάκι 6 
—7 μήν&ν χρώματος καφέ μ® 
μαύρη ράχη. ’Εφερε κουδούνι

(Ε657) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί και­
νούργιο πυ/.υτελούς καταοκίευ 
ής στην Λ. Κνωσού 82, 1-90 
τ.μ με ίίατάρι και χώρο πάρ 
κιγκ. Τηλ. 230697 και 231244

(Ε652) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ζητείται ε 
πιχειρημοτίας να αναλάβει τη 
λειτουργία εστιατορίου στην 
παραλία της Σταλίδας. Πληροφ 
καθημερινά εστιατόριο Παύ/.ος 
ΣταλΛδα τήλ. 286827 —220657
Βράκλειο, 

(Ε645) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας -και 7.α 
λ'Τ'ζέρ.σσα γ.α ταβέρνα. Γηλ. 
0897-22008 και 22663.

(Ζ253) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ομιλοϋ 
σες Αγγλικά και Γερμανικά ή 
Αγγλικά ή Γερμανικά για του

στο λΐαιμό. Παρακαλείται ο ευ
ΚΥΡΙΑ παιδαγωγός σναλαμίΐό ρών να τηλεφωνήσει στο 280

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 250 
τ.μ. κατάλληλη για σποιαάήπο 
τε επαγγελματική χρήση στην 
περιοχή! Γιόφυρο. Πληρόκρ. τη 
λέφ. 233330 κ. Δετορ&κη.

ΕΝΟΙΚΓΛΖΟΝΤΑΙ επιπλωμΑ 
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τη/λφ.

'ριστικό κατάστημα.
τηλ«®. 280679.

(Ζ247) . .

Πληιροφ.

1—6

(Ε653) 1—10

285235—281015.
(Ε648)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—25 

διαμέρισμα

νει την προσοχή Των. παιδιών 
σας -στο σητίτι της και, συγχρό 
νως τους μαθαίνει Αγγλικό ή 
Γαλλικά. Πληροφ. στις ώρες 
καταστημάτων. Τηλ, 287986.

(Δ371) 1—6

566 ή 222963. 
(Δ37Ο): 1 1 -3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις 
την οδό Τσιριντάνηδων και 
γραφείο στην οδό Έβανς. Πλη
ροφ. τηλ. 235076.

(>£629)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η

1—15 
ταβέρνα

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές άδειες, 
Μελέτες - Κατασκευές 
Τακτοποίηση αυθαιρέτων 
κλπ., Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Οιμηρόλη) τηλ.: 289 
518, Ηράκλειο.

(Δ338) 1—14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στηιμα Γ40 τ.ιμ. αρίστης κατα
σκευής, δάπεδα μαισα’/κά μ®
μεγάλο πατάρι, W.C, κουζίνα, 
μικρή αποθήκη, πλήρη ηλεκτρι 
κή εγκατάσταση, με φωτιστικά 
και τηλέφωνα (με συμφωνία) 
Είναι κατάλληλό για γενικό ε 
μπόριο," αντιπροσωπείες Εταιρεί 
ες. Δημόσιες υπηρεσίες, ταβέρ 
να, Καφέ-Μπορ, Πληροφ. Μί: 
τεώρων 14 τηλ. 225792 10—42 
π.μ. και 6—>8 μ.μ.

(W56) 1—3
ΚΑΛΑΜΩΤΑΙ

κατάλλη,λες για ξενοδο 
χείά εξοχικά κέντρα κλπ 
(από καλάμι ολόκληρο 
3π. πάχος) περίπου 2000 
μέτρα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε 
καλή τιΐμή. Πληροφ. βιο 
τ&χνία BAMBOO' οδός 
Μάυσώλου 136 Ν. Αλι 
καρνασσός. Τηλ. 223456

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ιατρεία
-Γραφεία, σε καινούργια 
οικοδομή πολυτελούς κα-
τσοκευής. Πληροφ. 
225500, 289088, 
καταστημάτων.

(Ε655) -

τηλ. 
ώρες

1—5

(Δ372) 1—10

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ αυτοκινήτων 
Ρίζογλου Ιωάννης

Τηλ. 241596
Μεταφερθήκαμ® από Κνωσού 
4 στην Κνωσού 26.

ι«Δ3®2)

ΠΡΟΣΟΧΗ!!!
ΕΧΑΘΗΚΑΝ πολύτιμα κλει­
διά σε μαγαζί έναντι Τουρι­
στικής Αστυνομίας. Παρακα- 
λ,είται ο ευρών νά τηλέφωνό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 6 και­
νούργιες γκαρσονιέρες α­
νεξάρτητες, πολυτελείας, 
μέ λουτρό, κουζίνα, ντου 
λάπες και κοινό τηλέφωνο 
στην διακλάδωση της 
Φορτέτσας, περιοχή Πάνε 
πιστημίου - βενιζελιείου. 
Περιβάλλον ήσυχο, ιδιωτι 
κό πάρ’κινγκ. Παράδοση 
αρχές Μαρτίου. Πληροιφ. 
τηλ. 2812045. 287163.

Μπλου ΣκαΤ στις Κάτω Γοϋ 
βες κοντά στο ξενοδοχείο Α­
φροδίτη, με πλήρη εξοπλισμό 
Τηλ. 224663, 234723.

(0642) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220 
μ2 (απόλυτα ασφαλής) μετά 
συνεχόμενης αυλής περιτειχι­
σμένης 500 μ2 -στο Χυν)σμό 
Δημήτρίου. Π/.η ροφ. τηλέφ. 
225276.

(£1630) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΧΗ — ΧΥΝ)ΧΜΟΧ 
□ περπολυτελώς διακοσμημένο 
κεντρικό γωνιακό κατάστημά 
(Μόνα Λίζα) ισόγειο 150 Τ.μ 
ιμε πατάρι 80 τ.μ. πωλυτελώς α 
ξιοποιημένο υπόγειο 190 τ.μ 
με είσοδο και έξοδο. Πληροφ 
τηλ. 223043 Και 01-6439436.

(Ε638) 1—8
-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 25 Αυ 
γούστου 52 έναντι Τράπεζας 
Ελλάδος ολόκληρος ο 3ος ό 
ροφος από 4 γραφεία —απαθή 
κη. Πληροφ. εντός κ. Πο-υλάκη 
ιατρό.

4άρ-ι επί της Λ. Ιωνίας και Α 
δαμάκη 2 με κεντρική θέρμιαν 
ση και ηλιόθφμο, σε άρισΤή 
κατάσταση. Πληροφ. τη./.. 234 
503 και 241064.

(Ε649) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 
τ.μ. για οιανδήιποτε επαγ’/ελμα 
τική χρήση, στο δρόμο προς 
την 0«/ζισσα περιοχή Κρέτα 
Μπητς. Πληροφ. τηλ. 220406

ΖΗΙΕΙΓΑΙ Λμοξ αγορά τζ.πά- 
•κι SUZUKI 53 410 ειπαγγε//μα 
τικής ή ιδιωτικής χρήσης σχε 

,δόν καινούργιο ή ελαφρύ μ® 
. ταχειρισμένο. Το αντίτιμο θα 
καταβληθεί απολύτως -μετρη- 
τρίς. Τηλεφωνήστε 283046 από 
’8 το πρωί ως 4 το απόγευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με πρρϋπηρε 
σόι για γραφείο ενόικιάσεως : 
αυιτοκινήτών. Προσόντα: Δί- 
■πλωμα, οδηγήσεως και καλή 
γνώσ.ς ΑγγΛί-κής. Ι^-ηροφ. > 1 
RIS RENT A CAR 25ης. Αϋ 
γούστου 48, ■ ’ f Γ" 7 ί- - -

(Ζ224.).. ( ■ 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, με αρκετή 
πείρα, για > την επίβλεψη δυο ; 
(2) μιαρών παιδιόνν^ΠλήΡΟ^·’ 
Τηλ. 224321.

(Ζ234) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός 

εξωτερική για ζεύγος με παιδά 
κι 2 χρονών. Πληροφ. τηλέφ. 
225463 ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΤΤΑΙ επα-/γελμα.τίας 
μποιφετζής για το κέντ·ιχ> Α 
ΡΙΑΔΝΗ. Τηλέφ. 231920 — 
231990.

(Ζ219) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ/.λα, ,απόφοι-
ίτάς ϊΔοκείου, για τ0< οπτικό κα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1 ) τιμμώραση 
ηίχρωμη 26 ιντσώι VOKSON 
ιξ' TE-LEi ONTROL καιτάστα- 
φ άριστη ί ί τηλ- 283137 και 

' 233004.
2| Κονσόλα ; κρμπλέ (μίξερ, 

' «ρςντο.ρυ·(“Η' κ’α,' πικ άπ κλπ) γ-ια 
Δ-ίσκοβήικη, ιπραέλευση Αγγλέ- 

-ώ; κατάσταση αρίστη τηλέφ.
ι > χ, ' .. 223920.
τάοίτημα Νικα/χιΡυ Μαρκ.μκι1. jy Φωτεινέ ς&πιγραφές, ε.?5η
'Καλοκαιρινού 32 τηλ. 284757.
' ι (Ζ221)

εφΐίάτορϊόυ, - δ.ακόσμηση δι-
σίκοθήκη, καθρέπτος.

(Ζ246) ί—10
(Ζ235) 1—3

■ΖΗΤΙΪΙΤΑ! r ι ■ .■-·■■■ σικουηκη, καυμεπ.τες,
ΖΗΓΕΙ1ΑΙ οιπνω,ματουχρς μ« μ^ρ, αντλίες.
γειρας για εργασία εις Ρέστο- Κρήτης

Γ®Ρμανία«· κΡά«άς κα! Καλαμά 1

(Ζ220) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλλες 
νω γνωρ^ουν λίγα . Αγγλικά

σκαιμπκό

-Αημ®

- (Η333) « ’ , 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ■ ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τοι>ρι
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοιικίαση δια 
μέρισμα 3—5 δωματίων ή μό

στικό ακτάστημα γνωρίζουσα νο κατοικία με θέρμανση, κεν

(Ε631) 1—10

(ΕΘ54) 1—20

—225732.
(Ε646) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα. γ^ρακρείο 
εις την οδό Ιδαμενέως και Μι
λάτου γωνία.
288540.

(£647)

Πληροφ. τηλ.

1—2
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί γωνία 
κό στην Λ. Ν. Πλάότήρα 14 
και Παγγαίου γωνία (καινούρ 
για πόρπα, (θα ανακαινιστεί 
κατάλληλά). Τηλ. 230219 — 
230178 (απογευματινές ώρ®ς)· 

(£651) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην είσοδο της Αμερικανικής 
Βάσης 80 τ.μ. περίπου μεγάλη 
πρόσοψη, μ® πάιργιγκ για πελά 
τες με προβλειπόμενο τζίρο 
500.000 το μήνα. Δουλειά όλο 
το χρόνο. Οι πελάτες αλ).ά 
ζουν κάθε δυο μήνες περίπου. 
Τηλ. 280560 αφήστε όνομα καν

σ&ι στο 221218 ή να 
δόσει στην Ασφάλεια 
ου.

(Δ367)

τα παρα 
Ηρακλεί

1—5

ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ ο 
του πούλίμαν που την 
Δευτέρα παρέναβε από

οδηγός 
Καθαρή 
το εστι

ατόριο «Λίμνη» στον Κουρνά, 
μια τσάντα γυναικεία να τηλε 
φωνήισει στο 284487 ή 233538

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 8 Γρα­
φεία σε καινούργια οικο­
δομή επί της Λεωφ. Καλό 
καιρινού (στάση Καμαρά 
κι) από 26 μ2 έως 60 μ2 
καθ' ένα, χωριστά ή και 
ενιαία, στον τρίτο, τέταρ 
το και 5ο όροφο, κατάλλη 

λα για οποιαδήποτε χρή­
ση με δική τους ανεξάρ­
τητη θέρμανση. Πληροφ. 
τηλ. 287458 από 1—3 με 
σημ. και 8—11 βράδυ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ1 δυο κατα 
στήματα πλήρως επιπλωμένα 
με, ράφια για τουριστικά είδη 
ή για σούπερ μάρκετ έναντι 
Κρέτα Μίπητς, λόγω στρατεύ 
σεως. Τηλ. 282281 Ανωγείων 
47.

(Ε633) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο 70 τ.μ. με πατάρι και υ 
πάγειο, απέναντι ακριβώς από 
το Ιερό του Αγίου Μηνά. Πλη 
ροφ. τηλ. 287007 ή 236914.

διεύθυνση.
(W50)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

κατάστημα
60 τ.μ. επί της οδού Εφέσσου 
8 πίσω από το βενζινάδικο της 
νέας Ο/.υμπιακής στάση Μαρι 
νάκη. Τηλ, 289253 και 284967.

(Ε641) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα επί 
της Λ. Ικάρου 500 μ2. Τηλ.
288373 ώρες 9—1 μ.μ.

■(£585) 1—15

(Δ359) 1—15
(Ε626) 1—10

(£584) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέιρα 
με πλήρη επίπλωση περιοχή' 
Κοικκιίνη Χάνι 500 μέτρα από 
την θάλασσα. Τηλ 286803 σε ώ 
ρες καταστημάτων.

(0644) Ir-dS
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα 
τα και γωνιακός χώρος για 
μπαρ—καφετέρια 150 τ.μ από 
to Μεϊντάνι στην οδό Ψαρό 
μηλικών. Πλη,ρ. τηλ. 221979

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά από Νο 761—. Πληροφ. 
τηλ. 280977—230584.

(Ζ256)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα
στ&ϊ οιτιην καφετέρια

να ®ργα- 
«ELlTh»

ΜισιΟός ικανοίποιητικύις. Τηλ.
283189.

(Ζ255) 1—5

(Ε643) 1—5

k

— LIDO —

PITA ΦΙΛΙΠΠΑΙΟΥ
ΓΙΑ ΣΑΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. ισόγειος επί της οδού Ιε 
ρ-ολοχιτών’ 3,'"Μ<ίστάμπα.' ΤήλΓ
230536.

(Ε640) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. στάση Πατεράκη (οδός 
Φουρτουνάτου 4). Πληροφ. τη
λέφ. 223135.

(Ε636) 1—5

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΣΤΡΟΦΗ 

Λεωφ. Ικάρου 24 ;>
Ο ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ

Σας παρουσιάζει την Αμερικανίδα τραγουδίστρια 1*
ΖΩΗ, τον ΣΑΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ και την I;

διεθνούς φήμης χορεύτρια >
ανατολίτικων χορών ΑΤΣΑ. ;!

Μαέστρος - συνθέτης ο Παύλος Λουκόπουλος < [
Μπουζούκι Ανδρέας Στεφανάκης <;

Οι Εταιρείες

BYTE COMPUTER APPLICATIONS 
Γ Ε Τ Ε Κ (INFO shop) 
INFOKRETA
MICROSYSTEMS
TECNICO
ΥόΡΟΟΕΡΜ (I Ξενικόΐίης 0 Ε )

&ας προδκα^ούν δτπν πρώτη $ια το 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

μ

*

ΕΚΘΕΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

COriPUTER

- · ι

Η ^’:·ι ·!φ t J

APPLE 
d i g i t α 
I ΒΠ pc 
VICTORY

ΕΠΙΠΛΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Μ?· '

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

SATO
brother 
MITA 
OMRON

DAIKIN

ASTORIA

π 
Λ

3^

15, 1 6 και 17 Μαρτίου (11 π μ. - 9 μ μ ) 
ΕΓΚΑΙΝΙΑ Ποροβκευή 15 Μαρτίου 6 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί στην καφετερία PUB «ΖΥ 
ΓΙΟΣ». Πληροφ. Αγ. Τίτον 8.

(Ζ245) 1—5
ZftrWTAI γυναίκα νέα για 
τον καθαρισμό σκάλας μικρής
δυόροφη-ς πολυκατοικίας, 
ροφ. Μετεώρων 14. Τηλ. 
792 από 10—42 π.μ. και 
μ.μ.

(2248)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
δημιουργία

Πλη

συνεταίρος για τη 
επικερδούς επιχεί-

ρησης καφετερίας Μπαρ ενοι- 
κιαζομένων δωματίων σε του 
ριστική περιοχή του Ηρακλεί 
ου. Τηλ. 286709 κ. Καχττα α
πό 8·—2 και 
224559.

(Ζ249)

5—8 μ,ιμ. και

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ 
φωνο να αρχίζει από 22—24— 
28. Πληροιφ. τηλ. 222213 μετά 
τις 5 μ.μ.

(Ζ250) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με 
γνώσεις λογιστικής για γρα­
φείο. Τηλ. 281394.

(Ζ252) 1—6

άγγίιικά. Τηλ. 242726 ώρες 9 
μ.μ.—2 μ.μ.

(.2244) 1—4
2ΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλ® 
κτά χειροποίητα—μηχανής, εί 
δη προικός. Ελληνικά και ει 
σαγόμενα. Επίσης εσσώρουχά 
ανδρικά —γυναικεία —.παιδικά, 
νυχτικά και πυζάμες και είδη 
οριακής χρήσεως με μεγάλα 
ποσοστά. Πλη,ροφ. τήλ. 284383

τρικό ή περιοχή Κόκκινη. Π/.η 
ροφ. τηλ. 284482.

(2237) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ .'υπάλληλος πωλή- 
τής ή πωλήτρια για κατάστημα

και μΒ προϋπηρεσία σε FAST 
FOt)T (τρστάδικο). Μισθός ι 
κανοποιήτικός. Πληροφ. KRE 
ΤΑ FRESH Πλ. Δασκα/.<χ/ιάν 
νή 18. Τηλ. 283285 όλη την η 
μέρα.

(Ζ194) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμα 
τατζής —επιπλοποιός. Πληροφ.

'■σπα ίκ«ΐ>αύ|^ια 50 κωβ. 'μ® 
1300 χλμ. άστρωτη, λόγω ανά
γκης. Τηλ>;· - 234816. 

(Π332) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βμ- 
γκεν εις αρίστη κατάσταση 

,1600 C.C μοντέλο 80—81. Πλη
ροφ. . τηλέφ. 222213 μετά τις

(Ζ251) 1—10

Ο Σ.Ε.Υ.ΦΑ.Ν.Ρ. Σ.Π.Ε. 
(Σύνδεσμος Υδραυλικών 
που εδρεύει στο Ρέθυμνο 
ζητά να πρασλαβει υπάλ­
ληλο για. μόνιμη απασχό­
ληση στη θέση του δια- 
χειριστού με ικανοποιητι­
κό ιμισ&ό. Προσόντα: Προ 
υπηρεσία σε συναφή εί­
δη με τα υδραυλικά και χω 
ρίς στρατιωτικές υποχρεώ 
σεις. Πληροφ. τηλ. 0831 - 
27Γ00 κ. Ρούλιο.

(Ζ254) 1—10

Από τη MARTINENGO 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

πεσΗρομένος πωλητής με 
προυπηρΐώια στον τομέα 
τροφίμων, γνώστης της α 
γοράς της Κρήτης και των 
ξενοδοχείων, να έχει επα-γ 
γέλμάτϊκό δίπλωμα, να εί­
ναι τελειόφοιτος Λυκείου. 
Επίσης ζητείται οδηγός 
διανομέας με επαγγελματι 
κό δίπλωμα Γ' Κατηγο-ρί 
ας και τελειόφοιτος Λυκεί 
ου. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Τηλ. 243460.

1—1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κϋρσι, 
κυρίες και δεσποινίδες 
για την προώθηση των
πασίγνωστων 
γυμναστικής

οιργάνοιν
B4G

STRESS για άνδρες και
TEST - UP και FOR-
MiUL - UP για γυναίκες
(αδυνάτισμα, 

δα, στήθος).
τηλ. 221482.

(Ζ243)

κυτταρϊτι- 
Π?νηροφ.

1—3

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 
Κοπέλα 32 ετών με σπίτι 
5.000.000, ζητεί κύριον 
μέχρι 40 ετών με σκοπό 
τό γάμο. Απαντήστε κυ­
ρία Μαρία Βερυγάκη 1878 
No 29, Ηράκλειο.

(Ζ236) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα σε ρε 
στοιράν στην Αγ. Πελάγια. Τη 
λέφ. 221531 ώρες από 10 π.μ. 
—3 μ.μ.

(Ζ240) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή (ΐάηθός με 
ωράριο 8.30—2.30 και 5.30—
9.00. Τηλ. 244374.

(Ζ239)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι 
Πιτσαρία DELLIZIA ίΠλ. 
Οερίας. Τηλ. 241491.

(Ζ233)

1—5 
στην 
Ελέυ

1—5

Η INTERAMERICAN Α.Ε.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΚΑΡΙ-ΕΡΑ σε δύο δυναμικούς 
και φιλόδοξους συνεργάτες ή συνεργάτριες με ευχάριστη 
προσωπικότητα και ικανοποιητιική μόρφωση για την στελέ- 
χωση των νέων γραφείων της στο Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ», πλα­
τεία Ελευθερίιας.

Προ'υ πηρεσία στις πωλήσεις είάβμμητή, αλλά όχι απα­
ραίτητη.

Επίσης προσφέρ® έμμισθη εκπαίδευση, ποσοστά, μισθό 
και διάφορα άλλα οικονομικό και κοινωνικά BONUS.

Πα προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε σε ώρες γρο- · 
φείου: Τηλ. 235693 ή 241733.

<; ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ <;

; ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ — ΤΡΑΒΕΑΑΝΤ
;! ζητείται ; 1
ι[ Υπάλληλος (άνδρας) για εξωτερική εποχιακή εεργασία. < I
Π Απαραίτητα προσόντα: <[
;; — Άριστη γνώση Αγγλικής και Γερμανικής ή Γαλλικής ![

ι — Δίπλωμα αυτοκινήτου. J >
; I Πληροφορίες τηλ.: 281614 — 280149 — 242647. ; ’

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

«ΑΚΤΗ ΜΑΛΙΩΝ » Α.Ε
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«MALIA BEACH»
ΖΗΤΑ:

Μάγειρα Α’
Πληροφ. τηλ. (0897) 31300 ή 31301

L I D Ο —

ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΑΑΣ
ΤΙΠΟΤΑ ΑΛΛΟ

προι'ρντων 
λλακών με 
πωλήισεις. 
Σχολής ,με 
νολόγου ιή

θερμάνσιεως και η 
προύπηρεσία στις 
Πτυχίο Τεχνικής 
ειδικότητα Μηχα 

I ηλεκτρολόγου βα

τηλ. 230062. 
(Ζ179) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοττέλά απόφοιτος 
Λυκείου για να εργάιστεί ως τα

'5 μ.μ. . .
(Π325) '

ΠΩΛΗΤΑΙ γραφείο 33 τ.μ. 
σι'ην οδό Κατεχάκη και Μονής

1—3

Οδηγητρίας 2 Λ' όροφος τηλ. 
01-6833078.

λ-ηφθεί σοβαρά υπόψη. Πλη­
ροφ. τηλ. 243633.

(Ζ232) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ Αμερικανική Εται 
ρία επεκτίνοντας τις εργασίες 
της ΖΗΤΑ συνεργάτες, ώνδρες 
- ί γυναίκες πάνω από 23 ετών. 
Για προσωπικό ραντεβού τηλε 
φωνήστε 10— Ιμ.μ. στο τηλ.

μίας στον κιν)ιφο Κρόνο, 
ροφ. τηλ. 283075 10—12 
και 7—9 μ.μ.

(Ζ171)

Πλη 
π.μ.

1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150 
—220679;

(Ζ20) 1—10

IWS) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο C1- 

'TROEN βώτραχος 74 μοντέλο.
Τηλ. 284611.

(Π331) 1—5

711242 και 711587.
(2241) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοίΒελ/Λ να χνωρί 
ζει από κομμωτική όχι τελειό
φοιτη. Πληροφ τηλ. 
πρωινές ώρες.

(Ζ238)

230943

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί σε PUB εντός Ηρακλείου 
Πληιροφ. Χάνδακο-ς pS μετά 
τις 6 μ.μ.

(Ζ239) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ «πά/Ληλος (καπέ 
λα) με πείρα- στο κυτάστημα. 
Τηλ. 241514.

(2231) ]_2
ΕΧΩ Βιοτεχνία παραγωγής εί 
δους μεγάλης κατανάλωσης, 
ΖΗΤΩ συνεταίρο για επέκταση 
της κατανάλωσης. Απαραίτητη 
προϋπόθεση να είναι κάτω των
40 χρονών. Τηλ. 
.30—18.30 ημέρες 
των.

(2242)

235408 από 
καταστημά-

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντρόγυνο να άΜα' 
λά[3ει καφεζαχαροπλαστείο ο® 
τουριστικό μέρος στο χωριό Ά 
γιοι Δέκα. Το κατάστημα είναι 
πί-ήρως εξοπλισμένο και μόνο 
προσωπική εργασία χρειάζεται, 
Προτιμητέοι αυτοί που έχουν 
σχετική πείρα από σέρβις. Δια 
τίθεται και σπίτι. Τηλ. 235585 
κα-ι 235181 από 8—3 μ.μ

(2230) ' ΐ—3
ΠΑΡΑ της MOTQP—TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ συντηρητές ιμε γνώσεις 
στα μοτοποδήλατα και μοτοσυ 
κ?νέτες για την επάνδρωση των 
καταστημάτων. Τηλ. 241822 
και 241284 Λ. Ικάρου 40.

<2227) i-g
HAPA της MOTOR—TOURS 
ΣΥΡΙΑΝΟΣ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ σοβαρά και υπεύθυνα άτο 

για να αναλόβουν υπεύθυνες 
θέσεις στα καταστήματα της Ε 
ταιρείας, Τήλ. 241822 και 
241284 Λ. Ικάρου 40

(22128) ΐ-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως πώλή 
τρία σε κατάστημα Πίτσας — 
Τοστ. Πληροφ. από 9—1 -και 7 
—<1’1 μ.μ. τηλ. 243746.

(2196) J—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ομιλών 
αγγλικά ή γερμανικό με δίπλω 
μα οδηγήσεως για ενοικιάσεις 
αυτοκινήτων. Τηλ. 244085 στις 
ώρες 10.ΟΘ—12.30.

(Ζ191) i-η
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος υπάλ 
ληλος για να εργαστεί στο 
Σούπερ Μάρκετ ΑΠΟΛΛΩΝ 
στον Αιμ. Χερσονήσου. Πλη-ρ. 
τηλ. 0897-22734.

(Ζ226) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα από 18 
έως 25 ετών για να εργαστεί 
σε βιοτεχνία γυναικείων ενδυ 
μάτων. Τηλ. 282831.

(Ζ225) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τος Λυκείου για κατάστημα 
ειδών υγιεινής, ευπαροιίσίάστη 
με πείρα στις πωλήσεις και με 
γνώσεις λογιστικών. Πληροφ. 
τηλ. 232320.

(Ζ222) Τ—5
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΖΗΤΑ κι,μ- 
ιμώτρια μόνο πεπειραμένη Πλη 
ροφ. τηλ. 288813.

(Ζ217) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εί 
δη κεραμικής. Δίδονται 25ο)ο 
ποσοστά. Πληροφ. τηλ. 237645
(οδός Σμύρνης 38). 

(Ζ214)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ -υπάλληλος 
ριστικό κατάστημα με 
Αγγικής—Γ ερμανικής 
σμ προϋπηρεσία. Τηλ.

(Ζ203)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος 
κός αυτοκινήτων για

1—5

: για τού 
γναχιεις 
ή έχου- 
280530

1—5
Μηχανι- 
να έργα

στεί σε εταιρεία μπετόν στην 
Ιερ-άπετρα. Πλη-ροφ. τηλ 0842 
-24077 και (234844—2*30915)

(2206) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προϊόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

(2769) 1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδές να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη εταιρία, διαΟέτουσα ποι 
κϊλία ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμναστικής, μπλούζες κολλε 
γιου, πυζάμες, νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ -μεγάλα ποσοστά και ε 
ξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

(237) 1-25

ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας iZHTEITAl 
πλασιέ πεπειραμένος. Παρακα 
λούνται οι ενδιαφερόμενοι να 
απευθύνονται στην Διεύθυνση 
Αλεξανδρείας 26 (δεύτερη πά 
ροδος αριστερά της οδού Μη 
νά Γεωργιάδη Αγ. Κων)νος) 
από 5-7-6 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ^μηχανάκι μάρκας 
ZUNDAP 50 C.C μοντ. EN­
DURO. Π7.ηροφ. τηλ. 234609 

. (Π33Ο) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις ϊο προάστειο 
Πόρος έναντι βιοΤεχάίας ύπο 
καμ-ίσων «Η ΚΡΗΤΗ» επί τωΐ’ 
αδών Ικάρου και Ποσειδώνος 
γωνιακό κατάστημια (αέρας, 
βιτρίνες, ράφια και τηλέφωνο)

(Ζ2Ο2) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από ε­
μπορική διαφημιστική εταιρία, 
ευπαρουσίαστη, ικανή στις Δη 
μόσιες Σβέσεις. Γνώσεις ypa 
φομηχανής και λογιστικών θα 
ληφθούν ιμ’ όψη. Πλ-ηροφ. τη 
λέφ. 286641 (9—1. ή 5—8).

κατάλληλο,..για κ^ϊε 
Πληροφ. τηλ. 288720.

(Π329)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές

χρΦτ

1—3 
των

(Ζ213) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για γρα 
φείο ενοικιάσεις αυοτκινήτων. 
Προσόντα: Δίπλωμα οδηγήσε- 
ως και γνώσεις Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Πληροφ. τηλέφ.

Μινωίκών Γραμμών. Πληροφ. 
τηλ, 221248 287998.

(Π322) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεο- 
πιρλ-είου περιοχή Μασταμπά νε 
εξασιραλισίμένη πελατεία, λ>όγω 
υναχιυρήσεως. Τηλ. ,231050.

(Π327) Γ—5

241321 από 9.30—11 Π.μ
18.30—21.00.

(Ζ212) 1

και

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οργανωμένα συ
νεργιεία για καλοϋπι 
τρο στην Ιεράπετρα. 
τηλ. 0842-24077 και 
230915.

(Ζ207)
ΑΠΟ την Τεχνική

με ΤΟ μέ 
Πληιροφ. 
234844—

1—6 
Εταιρεία

ΒίΟΤΕΡ Α.Ε. που κατασκευά­
ζει το νέο Πανεπιστημιακό No 
σοκομείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
α) Υτήεριγολάβος ΒυλοτυΛων με 
ή χωρίς ξυλεία, β) Υπεργολά 
βοι κτιστάδες. Πληροφ. τηλ. 
241078 κ.κ. Στρατή ή Μινωτά 
κη.

(Ζ2Ο5) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να γνωρίζει 
καλά αγγλικά και σέρβις μοτο 
ποδηλάτων με προύπη-ρ-εσία για 
γραφείο ενοικιάσεονς μοτοπο­
δηλάτων. Τηλ. 242515 γραφεί 
ου, οικίας 224656.

(Ζ209) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 
GO μοντέλο '83, 26.000

YU-
W·

σε τιμή ευκαιρίας μόνο -μετρη 
τοίς. Τηλ. 231355 και 236688 
μετά τις 2 το μεσηιμέρι.

(Π326) 1—5

ΠΩΛΟΥΊΝΤΑΙ
Οικόπεδο 300 τ.μ. αυτοτελές 
εις περιοχή Γιόφυρο οριστικό 
συμβόλαιο.
630 τ.μ. εις περιοχή Τσαλικά 
κι γωνιακό σε τι'μή ευκαιρίας. 
Γίνονται μεγάλες ευκολίες πλη 
Ρωμήζ.
198 τ.μ. εις περιοχή Αγ. Ιωάν 
ναυ αυτοτελές οριστικό συμβό 
λαιο.
Μονοκατοικία 68 τ.μ. εις περιο 
χή σταδίου με καθαρούς τί- 
τ?Λυς 2.300.000 και 
Διαμέρισμα 78 τ.μ. εις το Κμ 
ιμαράκι κατάλληλο για οπαγγε 
λματική στέγη ενοικιασμένο 
17.000 δρχ. τον μήνα, στην τι 
μή των 5.000.000 δρχ.
Πληροφ. τηλ. 222540 κ. Καλ-
ζόργη.

(Π324) 1—5

μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ . I 
ναικεία —παιδικά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ - 
μήθεια συν πριμ, Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 ή 242864 (9.30—1 - 
και 5.30—8).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ.μ. 
ίντός πόλεως. Πληροφ. 
τηλ.: 236848 ή 221384.

(Π323) 1—6

(Ζ956) 1—10
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη— Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Εργοδηγός ή απόφοιτος ΚΑ 
ΤΕΕ
2) Χειριστής Μηχανημάτων
3) Βοηθός χειριστού
4) Εργάτης με επαγγελματικό 
δίπλωμα οδηγήσεως.
Πληροφ. τηλ. 223515—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εστιατό 
■ρ.ο «11 ΣΤΑΣΗ» (Λ.
Κνωσού — διακλάδωση 
Φορτέτσας- απέναντι από 
το Π«ν)μιο), Πληροφ. 
εντός 8.00 πμ—7.00 μ.μ

(Π334) 1—5

(Ζ86) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
Πωλούνται οικόπεδα εκτός 
σχεδίου από ιδιοκτήτη, τι 
μαί λογικοί. Πληροφ. τηλ. 
283917.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψηστα 
ριάς στην Λ. Ικάρου 59 Τηλ.
220934.

(Ζ296) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ; 1) τριάρι διαμέ­
ρισμα ημιυπόγειο με αυλή δι 
κή τρυ .2) Γκαρσονιέρα 43 τ.μ 
950.000. Πληροφ. τηλ. 223815

(Π292)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τ.μ. στην . 
Α' όροφος, 
0831)22809 
γεϋματινές

(Π30Ι)

Υκαρσονιέρα 39 
Λ. Ακαδημίας 116 

Πληροφ. τηλέφ.
—0831)29740 απο- 

ώρες.
1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίω νμε τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ.
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 
—282851.

(Π40)
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

Μηχανήματα σύγχρονα 
ΛΟΥΝΤΑΙ. Πληροφ.
Μαρινάκη, Τηλέφ.
230584.

(Π297)

231444

ΠΩ.
Στάση

280977 —

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 4άρι καινού 
ργιο επί λεωφόρου περίπου 95 
τ.μ. σε ιδιόκτητη πολυκατοι­
κία με θέρμανση και ασανσέρ. 
Πληροφ. τηλ. 231018 οικίας 
και ώρες γραφείου 28X349 κ. 
Βαγγέλη.

(Π294) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα επαγγελματι­
κό ψυγείο μόνο κατάψυξη 1,50 
μέτρο ελαφρώς μεταχειρισμένο 
αξίας 120.000 μόνο 65.000 με 
τρητοίς. Τηλ. 237723—231765

(Π295) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W με 
μόνωση, επένδυση μοκέτα, εξα 
εριισμό, κουρτίνες νυκτός, εσω 
τερ. φωτισμός φθορίου, στρώ 
ματα ύπνου, τέντα ήλιου κλπ 
αξεσουάρ κατάλληλο για «€Α 
ΜΡ1Νίύ>. Τιμή ευκαιρίας. Τη
λέφ. 234026 2—10 μ.μ. 

(Π298) 1—5

. (Π315) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R25 
πολύ όμορφη με τα μο 
νόσέλά του εργοστασίου 
σε πολύ καλή κατάστα 
ση, ισχυρό μοτέρ πρό- 
σφάτα επισκειάσμένο. 
καινούργια μπαταρία και 
λάστιχα, προσεγμένη. 

Γι- αυτούς που ξέρουν. 
Τηλ. 242853 ώρες γρα-
φείου.

(π2Ο9) 1—10

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

Μ,ΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφός 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόκ&δο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ια> 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.
(Π829) 1—25

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετη&είτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφεία 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβάνς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΠίΐΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 σε το 
λΰ καλή κιιτώσταση από Δημό 
σιο υπάλληλο. Τηλ. 281557.

ΤΠ3Ο0> 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο με 
καινούργια μηχανήματα, λόγ® 
αλΐλαγής βπαγγέλματίις. Τηλέφ 
287300.

-W25) 1—10
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ΠΩΣ ΘΑ ΓΙΝΕΙ Η ΑΠΟΓΡΑΦΗ
ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τραυματίες είναι NionAioc καί Σαμαράς
ΧΘΕΣ ξεικίνη-σε προπονιήσει-ς 

ο ΟιΦΗ για το δύ-σκ-ολο εκτός έ 
δρας ματς της ιπιροσείχους Κυρι-α 
ικιής ιμε την ΑΕΚ.

Οι ,πρσποΜήσεις (έγιναν στις 
10 το πρω-ί ικιαι στις -4 το από 
-γευίμα, στο βοηθητικό γήπεδο 
ταυ Συ-λΑίόινοιυ.

ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ οι τραυιματίες 
Νιάπλιας και Σαμαρ-αβ. οι ρποί 
οι 'υποβιάΑιλαντα-ι -σ-ε -εντατική θε 
ipcttai-a· αΛίλά- -δεν είιναι ακόμη 
γνωστό -αν θα ιυπΕρέσο-υν ναα 
'γωνιστιουν την Κυρ-ιιαική

ΠΡΙΝ όπιό την απογευματινή 
ιπιρ-απώνησή ιμίιληοιαν -στους πο 
-δάσφαιιρι-α'τΐές ο Εφεσος Ποδο­
σφαίρου κ. Μυρι-ακεφιαΑιτοιης 
και' -ο πρ-ΰπανητής κ. Μπαίυ,λη.

ΑΦΟΥ -ευχαρίστησε όλοΐυ-ς 
τους ιποίδοσφαιιρίΌτιές ο ικ. Μυρι

ψήλά το κεφάλι γιατί ανα'μ'φισ 
βήτητα τους περιιμέν-συν ικιαι ρλ 
λα δύσκολα ματς. Εσείς μπορεί 
τε. πιριόιαθεσε, να μας κάνετε ό 
Ac-υς μιας να- γνωρίσαμε και πά 
Αί ιχαρές. πΌνηιγυιρΐζο-ντας μαζί 
νέες νικίες.

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Μιπρίυλη είπε 
στους παίκτες του ότι δεν πρέ 
πει να έχουν ψυιχοιλοιγικά πρ-ρβλή 
ματα Οπιό την ήττα, αλλά .-α 
κιάναυν ένα νέο '^εκίινηιμαι για- τις 
•mi-μενες «μάχες» του πρ-ωταθ 
λήιματοις.

ακί'ΐφ?·' ιΤίκη: 'ζήτησΐ να
ξιχάισουν την -ήττα από τον Ο 
λυμπιρκά «οι νσ ουνεχίσουν με

ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΟΝΟ ΠΡΩΊ'

ΣΗΜΕΡΑ c-ι πτιδειαφαπιστίς 
ταυ ΟΦΗ θα πρ-απιανηιθούν μ ο 
-νο πρωί, -για να- μιπορίσαυν το 
-απιόιγευιμα να ιπαιραΐκιολοιυθήσουν. 
όπιό την τηιλΕόιρα'ση, τον -αγώνα 
των Εθνικών οιυ'άδων Ελλάδας 
—Ίταλία-ς, που θα γίνει στη 
θεάσαλ-ονιικιη.

ΦΙΛΙΚΟ 
ΜΑΤΣ ΑΥΡΙΟ

ΕΝΑ φιλικό ίμιάτς θα 'ΜάΆΐ 
aujpi-o το αιπόιΥευιμα- οτρ γήπεδό 
του ο ΟΦΗ. ιμε ομάδα πού θα 
επιλειγεί σήμερα.

ΤΗΝ Παιρ-αακευή το απ-όιγ-ε-υι.ια 
ικαι το Σάββ-α-το το πρωί οι 
ποδασφαίίριιστίέις ταυ Ηριακλειώ- 
τιικου Όΐυγκιροίτηματο-ς θα ικιάΥαυ-ν 
τις δυο τελευτα'ιες ιπροπιονήσεις 
της φδομάΰ-ας.

ΤΟ απόγευμια tcu Σαββάτου 
η ιαιπιοστολή του ΟΦΗ -θα- φύγει 
’αιειριαπΟιρ-ιικως ιγιο την Αθήνα', ό 
παυ όπως ιπρίαινα,φέραμε ίθαι ονα 
ι-’ετριηθέί υ- την ΑΕΚ στο- στά 
διο της Νέας Φιλαίδέλφιαις.

ΔΕΝ ΠΑΙΖΕΙ 
Ο ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ

ΤΗΝ 'Κυιριιόκή δεν θά αγωνι 
σθειί με τον ΟΦΗ ο Χιο-ιιστοφής,

Στό γραφείο 17 της Νομαρχίας
Απογραφή των Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης θα διεξάγεται 

στην Νομαρχία Ηρακλείου έως τις 11 Απριλίου 1985. Τηςαπο- 
ΥΡσφής εξαιρούνται οι αντιστασιακοί που οι αιτήσεις τους απορ- 
ρίφθηκαν από την δευτεροβάθμια επιτροπή κρίσης, και οι αντι­
στασιακοί του Δημόσιου τομέα (Δημόσιοι υπάλληλοι, μόνιμοι α­
ξιωματικοί, ανάπηροι και θύματα).

γιιατί -συιμίΓΛΙήρωσε τρεις 
νες κήρτε-ς.

κίτρι

• 0 Εργοτέλης ψάχνει γιά προπονητή

Σύμφωνα με τα παραπάνω 
που α νακοι νώθηκαν χθες από την 
Νομαρχία:

• Απογράφονται οι αντιστασι 
σκοί του ιδιωτικού τομέα που υ 
πέβαλαν δικαιολογήτικά στη No 
μαρχιακή Επιτροπή Κρίσης Αγω 
νιατών Εθνικής Αντίστασης μέ­
χρι 31 Δεκεμβρίου 1984 για_την 
αναγνώριση της Αντιστασιακής 
τους ιδιότητας, ανεξάρτητα αν 
έχουν κριθεί ή όχι από Την Επι 
τροπή.

Η απογραφή γίνεται στον τό 
πο κατοικίας άσχετα αν αυτοί 
υπέβαλαν τα δικαιολογήτικά στο 
τόπο καταγωγής, δηλαδή σε άλ 
λ η Νομαρχία.

• Η απογραφή για διευκσλυν 
ση των ενδιαφερομένων θα γίνει 
με την παρακάτω διαδικασία: Οι 
αντιστασιακοί θα προσέρχονται 
στη Νομαρχία (Διοικητήριο) Γρα 
φείο 17, κατά αλφαβητική σειρά 
ως εξής:

— Μέχρι και 22-3-85 εκείνοι

των οποίων τα επώνυμα αρχί­
ζουν από Α έως και Κ συμπερι 
λαμβσναμένου.

— Από 26-3-85 μέχρι κα.ι 29- 
3-85 εκείνοι των οποίων τα επώ 
νυμα αρχίζουν από Λ έως και Ρ 
συμπεριλαμβαναμένου.

— Από 1-4-85 μέχρι και 5-4- 
85 εκείνοι των οποίων τα επώνυ 
μα αρχίζουν από Σ μέχρι τέλος.

• Κάθε ένας που θα προσέρχε 
ται στη Νομαρχία θα πρέπει να' 
έχει μαζί του το δελτίο της Αστυ 
νομικής του ταυτότητας και να 
γνωρίζει τα στοιχεία που θα κα 
ταχωρισΟούν στο απογραφίικό 
δελτίο, δηλαδή:

— Το έτος γέννησής του.
— Πόσα έτη και πόσους μήνες:
— Υπηρέτησε στην Εθνική Αν 

τίσταιση.
— Μετακατοχιικά φυλακίσθηκε, 

εξορίστηκε ή εξαναγκάσθηκε σε 
παράνομη διαβίωση.

— Αν είναι τελείως ανσσφάλι 
στος ή συνταξιούχος.

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 
Η ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟ Κ. ΥΓΕΙΑΣ 
ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ

Με χθεσινή απόφαση Τόυγ 
Νομάρχη κ. Γεώργιάδη, εγκρί 
θηκ» το πρακτικό της δημοπρα 
σίας απορρίφθησαν οι σχετικές 
ενστάσεις και ανακηρόχθηκε η) 
κοινοπραξία Κ. ΤριαίματάΙκη — 
Γ. Κατσαρ-άκη ανάδοχος έκτε 
λεσης του έργου «Μελέτη και 
κατασκευή Κέντρου Υγείας Κα 
στέλλίου» προϋπολογισμού δρχ 
45.000.000.

Με την ίδια απόφαση βρα- 
βεύθηκαν και οι 3 πρώτες με
λέτες ιπου σώντάχθηκαν 
τους μελετητές:

— Α. Χατζηιδάκη, Θ.
χο και Ν. Φωτιάδη.

—-Μ. Γεργιανάκη, Ζ.

από

ΝίΙάρ

ΒαΊ'
λάκη, Γ. Παπαδόπουλο και Α. 
Φρουδωράκη.

.— Έ. ΠαΤεράκη, Β. Νταγιαν 
τά και 1. Λιάκο, με το κατ' α 
,ποκο,πή ποίάό των 150.000 δρλ 
η κάθε μια.

Ή κατασκευή το,υ Κέντρου Υ 
γειας άΚσΤελλίου θα αρχίσει 
σε λίγες μέρες και προβλέπε 
ται να αποπερατωθεί σέ 1'Γ μή 
νες.

Δημοπιρατείται εξάλλου την 
ερχόμενη Παρασκευή και- Το 
Κέντρο Υγείας Βιάννου.

ΝΕΑ συνάντηση λογοτεχνών, βιβλιοπωλών, εκπροσώπων του 
Δήμου και άλλων ενδιαφερομένων θα γίνει σήμερα στις 1,30' το 
'μεσημέρι στο Δημαρχιείο. θέμα της; Τί άλλο; Η έκθεση Κρητικού 
'βιβλίου. Πιό συγκιεκριμένα η αλληλοενημέρωση και ο προγραμμα­
τισμός των τελευταίων λεπτομερειών για την οργάνωση της έκθε 
σης.

*1* *"*
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ οργανώνει το ερχόμενο Σάββατο, στις 8,30' 

το βράδυ στο κέντρο «ΝΤΕΛΊΝΑ» το Παράρτημα' Ηρακλείου της 
Πανελλήνιας Ένωσης Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης. Η συνεστία 
ση, δεν οργανώνεται βέβαια μόνο για τους ανιτσταστακούς ή τους 
φίλους της αντίστασης, αλλά και για όποιαν επιθυμεί να πάρει μέ 
ρος.

JR
ΟΧΙ, η φωτογραφία δεν είν-άι από καμ-μιά νεόδμητη οικοδο­

μή. Από το Αεροδρόμιο του Ηρακλείου είναι. Και βεβαίως, το να 
υπάρχουν,μπάζα εκεί παράξενο ή κακό δεν είναι. Εργασίες γίνον 
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ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ αναζητεί ο 
Εργοτέλης μετά την απόδοχή 
της παραίτησης το.υ κ. Παπαθε 
οφάνους από Την Διοίκηση 
του Συλλόγου.

ΣΥ I ΚΙ ΚΙΊ.ΜΙ ΝΛ την Δέυ 
τέρα το απόγευμα ι -πέ-βαλε πα 
ραίτηση ο προπονητής κ. Πα 
πυθεοφ-άνους, μ-ε 'το αιτιολογι 
κό ότι- δεν αναγνωιρίζεται το έρ 
γο του από την Δ-ιοίκηιση και 
τους φιλάθλους.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ -η Λιοί'κηση 
συγκρότησε τριμελή, βπιτροιπή 
από τον Πρόεδρο κι. Αστρινά 
κη, και τους Συμβούλους κ.κ. 
Ροδίτη και Λανδάρή, η οποία 
και θά έλθει σε επαφή με ελεύ 
θέρους προπονητές για να προ 
σληφθε «κάποιος και να λυθεί 
το πρόβλημα.

αποδεχθεί την πρόταση που
του έγινε από τον Βρ/οτέ>.η.

ΠΑΝΤΩΣ το θέμα πιστεύε­
ται ότι θα λυθεί μέχρι σήμε 
μα το βράδυ.

ΣΤΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ

ΤΟ ΕΚΗ ΘΑ ΒΡΑΒΕΥΣΕΙ

ΠΛΗΜΜΥΡΟΠΑΘΕΙΣ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ 
ΣΕ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΑΛΑ

Στο στεγαΟΤικσ πρόγραμμα, 
των θεοίμιηνιοπίλήκτων εντάσσο 
νταν 34 οικογένειες του Ηρα

ΤΟ βράδυ της Δευτέρας συ 
ν-.ώ,ρία'Π-ε το - Διοιικη-τιικό Χμμ 
βοί λιο τοιν κττρινόρ'αυιρων και 
αποφάσισε να. κάνει- αποδηχίτή 
την παραίτηση.

Ο-ΠΩΣ πληιροφορηθή'καμε έ­
γινε -λόγος για να προσληφθεί 
ένας από' τους -κΐκ. Τζανή ή 
Τάσικίρογλό-υ. Με τον πρώτο 
δεν .μπορέσαμε να έλθομε σε -ε 
παφή χθες βράδυ-, για να δού 
μ-3 τί σκέπτεται, ενώ ο δεύτε­
ρος ιμας δήλωσε ότι βιάφοροι 
λόγοι τον αναγκάζουν να μην

ΣΤΟ -μεταξύ ο κ. Παπαθεο- 
φάνους πήγε χθες στο γήπεδο 
και αποχαιιρέτηισε τους ποδο­
σφαιριστές τους.

ΣΤΗΝ συνέχεια έγινε προπό 
νηση υπό την επίβλεψη του 
Δημήτρη -Παπαίδόπουλού, ο ο 
ποιος όμως είπε ότι δεν θα 
μπόρό-σει να- κάνει άλλή, προ­
πόνηση ιστούς κιΤρινάμαυρους, 
λόγω πολλών ασχολιών του.

Σεμινάριο προπονητών oiipoo ατά Χανιά
ΑΠιΟ την Τ.ιΕ. ΣΙΕΓ-ΑΣ Κρή 
ς ανικο-ινώθηκαν τα «ξ-ής:

και1
Το Σαββατοκύριακο Ιό 

17 Μαρτίου 'θα πραγματο
ποιηθεί στα Χανιά σεμινάριο 
προπονητών στίβου. Το σεμι 
νάριο θα γίνει, για τα άλματα 
και μπορούν να το παραικόλου 
θήσσυν οι εργαζόμενοι σε Συλ 
λόγους προπονητές, οι Καθη 
γ-η'τές Φυσικής Αγωγής και· α 
θλητές, αφού προηγουμένως ε 
πικοινωνήσουν μ-ε τα γραφεία 
της Τ.Ε:. ΣΕΙΓΙΑΣ Κρήτης στο 
τηλέφωνο- 242648. Το πρόγραιμ 
-μια προβλέπει. Σάββατο: Από 
10—ί12 π.μ. ο κ. Β. Παπαδη 
•μητριού θα μιλήσει για το ύ

πρωί ο κ. Απ. Καθινιώτης για 
το τριιπλούν.

2. Την Κυριακή 17 Μαρτίου 
θα διεξαχθεί στα Χανιά ημερί 
δα στίβου για: όλές τις Κατηγο 
ρίες. Τα αγωνίσματα της ημε

τις -Κατηγορίες, τα Παγικρήτια 
ιρεκ'άρ και τις διοργανώσεις 
που έγιναν από Την Τ.Ε. ΣΕ 
ΠΑΣ Κρήτης κατά το 1984 (νι 
κητές —βαθμολογίες).

ΜΙΚΡΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
Θέμα ή Πρωτομαγιά

ψος. 4—>6 
νίδης για 
μ.ιμ. ο κ. 
το μήκος.

μμμ. ο κ. Π'. Συμεω 
το ειπί κοντώ. 7—9 
Απ. ΚαΙθινιώσης για 
Κυριακή: 10—<12 το

κλείίου, που τα 
πλήγησα ναπό 
του Τανουαρίου.

Την σχετική'

σπίτααι τους e 
τις πλίηιμιμύρβς

απόφαση υπέ-
γράψε ο Νομάρχης κ. Γεώργτά 
δης.

ρϋδας θ 
μεσηιμέιρν.

3. Στις 
Κυριακή., 
τεύουσες

αριχίισσιτν σ'τις 2 το

24 Μαρτίου, ημέρα 
θα γίνουν σιτις πιρω 
των Νομών αγώνες

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΣΧΟΛΗΣ ΚΡΙΤΩΝ

ΤΟ Σάββατο 16

Π-αρπαίδων και Παγκοραΐσν 
δων. Οι ηλικίες για- τους αγώ­
νες αυ τούς είναι για μεν τα Α 
γόρ;α Α' Κατηγορία 19711'—72 
και Β' 1973.—74, για δε τα κο 
ρίτσια Α" 1972—7'3 κάι Β 
1974—75.

4. Η Επιτροπή- Στατιστικής 
της Τ.Ε. ΣΕΓΑΕ Κρήτης 'fa 
εκδάσει βιβλίο στίβου που θα 
περιλαμβάνει- τις καλύτάρίες ε­
πιδόσεις στίβου 1984 σε όλες

στις 
της 
σώς 
βου,

9 το προ>ί στα
Μαρτίου, 

γραφεία
ΕΠΕΗ θα γίνουν οι εξετά 
της Σχολής Κριτών Στί 
η οποία λΒίτούργησε πρό

σφατα στην πόλη ιμ-ας. Από 
την Τ.Ε. ΣΙΕΙΓΑιΣ Κρήτης κα 
λρήνται όσοι παρακολούθησαν 
τη Σχολή να προ-σάλίθουν σΤις 
εξετάσεις.

0 κ. Κοτορτζάε Οά σφυρίζει
ΣΩΜΑΤΓ"0 ΕΡΓΑΤΩΝ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΙΟΥ
«ό; γουτεμιβεργιος.»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ατό ματς μεταξύ ΑΕΚ-ΟΦΗ
ΣυνάδελΙφοι 

Καλείσθε 
σθε όλοι την 
τίόυ και ώρα 
τιικό Κέντρο

όπως παρευ-ρίσκε 
ΠέμπΤη 14 Μ«ρ 
9 π.μ. άτο Ε|ργα 
Ηρακλείου για

ΣΤΟΝ αιγωναι ΑΕΚ—ΟιΦΗ θα 
Ο'φυιρί'ξει ο- -κ. Κ-ατΌρτζής. που 
So- Ιέχει επόπτες γρ-αιμιμών τους κ 
κ. ΔηφόΙπβιυλο και Εμιμανουηλίδη 
Κα-ι οι τρεις είναι του Συνδέσ 
ιμαυ Διαιτητωιγ Όεσσαίλο-νίικιης.

ΣΤΑ άλλα ιμά'τς Α Εθνικής της 
Κιρι-αϊκή-ς ιθ-α- σφυρίξουν οι εξής 
δΐ'αιτητές.

Εθνικός ■— 'Πονσίθηναΐίκός, ο 
ικ. Γεωργιιάίδηις (ΑρίάΙμας).

ΠΑιΟίΚ — ΑπιόλΑων, θ. ο κ.

Ντ'όιντιος (Αθηνών).
ΘΜυιμπι-αικ-ός'—Πσνιώνιιος, -ο κ. 

'ΚηρόδΏνάσης (Αθηνών).
Αρης—ΑΙπΙάλιλων Αθ. ο Δηιμη.τ 

ριάδη-ς (Πειραιά).
Δόξα — Ήραίχλής. ο κ. Ματ

-σουκ'αις (ΧαλκίΙδαις).

Πον-αιχαιική — ΆιγιάΛΐίώ. ο κ. 
ΚονΤαγισννίδη-ς (θράϊκης).

Πιήρικάς —Λάιρί'σα . ο κ. 
'ώσιυάνος (Τρίιπολης).

Κα

να ιπάρο-ιμε μέρος στην 24ω-ρη 
προειδοποιητική Πανιελλαδικήι 
απεργία που κήρυξε η Ομοισπο 
νδίά μας για- την μη υπογραφή 
της Σύλλογιίκής Σθυΐβκσής Ερ 
γασιάς.

Με συναδελφ-ικούς χαιρετι­
σμούς

θ’ Πρόεδρος
Δημ. Μαραγκουδάκης

θ' Γ. Γραμματέας 
Γεώργ. Κόκκινος

Νέα Διοίκησα ατά ΓΕΗ
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ιΠΕΑΓΜΑΤιΟΠΘΙΗΘΗΚΕ προχ 
θες να βράδυ η Γενική ζΕυνελεύ 
ση τ-ωιν μέλων της Γυμναστικής
ΙΕ /ωσης ΙΗραίΚίλιειου 
ιπαισ κώτ ΙέΙκιλΙεξιε νέο 
Συμβούλιο.

ΣΥΓΚΕΚΡΙιΜιΕΝΑ 
σι εξής, κατιά σέΐρό

(Γ.ΕΗ) η ο
Δ ι ο ι·κ Γ'Χ ι Το

Εκλ'έκτηικον 
επιτυχίας:

Μΐιχ Δασκαίλιάΐκιης, Βμμσ. Χσ,οωνί
της. ιΚ, Σππΰ-ΐιας. 
Κ. ιΣιμρρί'Υίΐε-'Ι'.ύικηιΐ

Στ. Δριάιγιαίζης, 
'Αντ. Αλεξαν-

δςιέΝης, Εμμ. 'Μοι.ι-ακης. Ν. Αμα 
νέμης. -Α/άτΐ'ηιριωιμια-τιικαιί εκλέχ- 
τίΓΜ:1!/ σι Αιντ. Φώναυριάίχ-ης και 
Ί. 'Νικητίάώη-ς.

01 -εκλειγέντες Θα συνΕδρίια · 
colv τιην ιΔ-ειυ-τέρα 18 Μσιρτίου. 
ιπτόχιε-ιμιένου -να ικιαταρτ'ΐισ'θόυν 
ισε ίσωμα.

ΓΙΑ τηγ Εξ&λεγκτιική Επιτρο 
-πί -εκλέχτηικ'ρν οι Α -ΔαοΚαλάκης 
Γ. ΠαίΗδης. Γ. 'Κιακολάικής.

ΣΤΗ Πενιική ΣυΥελευση, στην 
ΟΓΚιί'α ιπήραν ιμίέρος κιαι ψήφ-ισα-ν 
30 μέλη, έγινε δι-σικηιτιιςό'ς ιχαι 
-οιικ-σνεμί'κιός -αίπολ-ογιισμός της 
ιεπέ>!βσυσης Δΐισιικιηίσηι; ικαι εγκρί 
θηικε ο προυπαλοΐγιισίμός το-υ- 85 
που ιανέρχεταιι στο πσσ'όν των 
7 είκατσμμυ'ριϊων ‘δραχμών.

12-3-85
Ν. Υόρκης 13'8,4’24 142,676
Δ. Γερμανίας 41,567 42,833
Παρίσι 13,598 14,012
Λονδίνου 151,503 156,103
Ελβετία 48,7-85 50,274
Ολλανδίας 36,739 37,857
Ιταλίας 6,444 6,846
Δανίας 11,635 11,989
Αυστρίας 5,916 6,096
Σουηδίας 14,619 15,065
ΝορβηΥί-ας 14,268 14,862

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΤΤιροιμηίΒεύιτική

Τέχνης Ηρακλείου 
τρυς ενδιαφερομένους
•ρούν να δουν τα νέα

Λα'ΐ'ίκήις 
ειδοποιεί 
ότι μπο 

δειγματο

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
>.όγ-;α που μόλις παιραλάβαμε.

Έκθεση: Κορωναίου και Πα 
τρός Αντωνίου —όπισθεν Τρα 
πέζης. Ελλάδας.

Η Διοίκηση του ΕΚΗ με επι 
στολή της στο Σύλλογο Δα 
σκάλων και Νηπιαγωγών No. 
μού Ηρακλείου, τους γνωρί 
ζει τα παρακάτω:

Η Διοίκηση του ΕΚΗ στην συ 
νεδριίασή της στις 5-3-85 αποφά 
σισε να ζητήσει την συμπαράστα 
σή σας, για να περάσει στα παι 
διά του Δημοτικού το νόημα της 
Εργατικής Πρωτομαγιάς.

θα γίνει εκδήλωση ζωγραφικής 
(Εργατική Πρωταμαγιά) και θα 
βραβευθούν δέκα έργα που θα 
κριθούν από επιτροπή στην ο­
ποία θα συμμετέχει και ένα μέ­
λος του Διδασκαλικού Συλλόγου 
που θα υποδείξετε.

Τα βραβεία θα είναι τα παρα 
κάτω:

1) Με χρηματικό ποσό 1'2.000.

στις 30-4-85 και θα ακολουθήσει 
Κρητικό γλέντι με τα παιδικά συγ 
ικροτήματα των Πολιτιστικών 
Σ υλλόγω ν Κβμινϊων και Μα στ α μ
πά και &α προσφερθεϊ στα 
διά γλΜκό και αναψυκτικό.

Στην περίπτωση που θα 
ρουσιαστούν δυσκολίες για

παι

πό­
την

’ενημέρωση των παιδιών μποιρεί 
τε να μας καλέσετε στα τηλέφω 
να 282408 και 225054.

Ευχαριστούμε 
Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος
Νικήτας Τζαγκουρνής 

Ο Γ. Γραματέας
Πέτρος Παπαδάκης

ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΟΤΙΟ 
ΟΔΙΚΟ ΑΞΟΝΑ

ΠίβΤιώσέι-ς ύψους 250 εκα­
τομμυρίων δρχ. διατίθενται 
πρακΒίμένου να αρχίσουν τον 
ερχόμενο Απρίλιο οι εργασίες 
στον νότ-ιο- οδικό άξονα το-υ 
Ηρακλείου. Οι εργασίες αυτές 
θα γίνουν στο τμήμα Καστελ 
λιανά —ιΠύρΥος με 200 εκατ. 
που -θα εκτελεστεί μ'ε εργολα 
βία και με επιβλέπουσα α'Ρ'χή 
Την 2η ΔΕΚ'Ε κάι -στο τμήμα 
Μάρθα —ιΚαάτε^Ίλιανά μέ 50 
εκατ. που θα εκτελέστεί από 
την ΜΟ'ΜΙΑ Ηράκλειού.

2) Με χρηματικό ποσό
3) Με χρηματικό ποσό 
Στο τέταρτο μέχρι και 

κατο θα δοθεί δώρο ένα

8.000.
5.000. 
το δέ 
βιβλίο

και στα υπόλοιπα παιδιά που θα 
συμμετέχουν θα δοθεί έπαινος.

Οι εργασίες των παιδιών θα 
πρέπει να έχουν παραδοθεί στη 
Γραμματεία του ΕΚΗ μέχρι 25 A 
πριλίου και θα πρέπει στην κάθε 
εργασία να αναγράφεται το ονο 
ματεπώνυμο του παιδιού και το 
σχολείο του.

Η βράβευση θα γίνει στην αί 
θουσα συνεδριάσεων του ΕΚΗ,

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 
ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 
Καλούνται τα μέλη1 του Συν

δεσμού Γεωπόνων Ανατ. Κ|ρή 
της στη τακτική Γενική- Συνέ 
λευση που θα γίνει 311 Μαρτί 
ου 19-85 ημέρα Κυριακή και ώ 
ρα 9 πρωινή- στην αίθουσα' συ 
γκεντρώσεων του- εργατικού 
κέντρου Ηρακλέίου στη Λ. Δη 
μοκρατίας, μ® θέματα:

α) Απολογισμός πεπραγμέ­
νων Δ.Σ.

β) Οικονομικός απολογι­
σμός —απόφαση εξελεγκτικής
επιτροπής

γ) Εκλογές για ανάδειξη 
ων μελών στα όργανα του 
νδέσμου.

Ηράκλειο 11' -3-1985
Ο Πρόεδρος

Μαν Κοζυράκης
Ο Γ. Γραμματέας

Γ. Κατρινάκης

νέ
Συ

0 ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΣΑΚΤΕΩΝ ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

φανερό ότι η συνέχιση της ει
σαγωιγής 
περυσινά 
ταχύτατα 
πη κάθε 
νητικής

νέων φοιτητών στα 
επίπεδα θα σημάνει 

. πλήρη «ποδιοργάνω- 
«κπανδευτιικής ή «ρ6υ 
προσπάθειας στο ΠΚ

και τη μετατροπή του -σ’ ένα
οργανισμό που θα φυτοζωεί,
χο>ρις δυνατότητες χάραξης —
πραγμ α τοιπονηιση ς οιουδήποτε
στόχου. Τό διδακτικό προσωπι 
κό του ΠΚ νοιώθει βαΒειά υπο­
χρέωση όχι μόνο να μη ισυμ 

<1ιράξει: στον κατήφοιρα αυτό, 
αλλά και να αντέσταθεί με κά 
θ® δυνατό τρόπο.

Οι μόνος σωστός δρόμος γι'α 
το ΠΚ τα επόμενα χρόνια συι 
νίΐσταται άτην ταχύρρυθμη ανά 
πτύξη της υλικοτεχνικής υπο 
δομής και 1.επιστημονικής σΤε 
λέχωσης του, με προσωρινή 
στασιμότητα —μέχρι την «πα 
ρκή υλοποίηση της ανάπτυξής

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Όσοι εκ των αδειούχων Η 

λεΚτρονικών ή Ραδιοτεχνιτών 
που ασκούν το ελεύθερο επάγ 
γελιμα εις τον Νομό Ηρακλεί­
ου δεν έχουν εγγραφεί εις τον
Σύλλογο Ραδιοηιλεκτρο νικών
Ηρακλείου και -επιθυμούν να 
εγγραφούν -δύνανται να επικοί 
νιονήσουν ιμιε το τηλ. 283514 
για σχετικές πληροφορίες 

Εκ του Δ.Σ.
1—2

αυτής—■ του αριθμού των ετσια 
κτέων σε παραδεκτά εώπεοα. 
Με προϋποθέσεις την υποστή- 
ρ;ξη της πολιτείας και τη, δ>ια 
φύλαξη τής ικανότητας το-υ Π 
-Κ να χαράϊσίσειι κιαι υλυποιεί 
στάχΡυς, η προσώιρινή αυτή 
περίοδος μπορεί, σύμφωνα με 
τα παραπάνω, να περιοριστεί 
σε 3·—4 χρόνια.

Γι αυτό κάνουμε έκκληση 
στο Υπουργείο Παιΐ&είας να- α 
πο!δε|χθεί τις -σχετικές προτ-ά- 
σέις Του- ΠΙΚ, που -ακριβάις αυ 
τό το- .δρόμο σηματοδοτούν-, 
-και να ιμηι θυσιάσει- την απτή 
αλλά εύθραυστη ακόμη- ποιότη 
τα του ΠΚ -στο βωμό- εξατρε 
τικά εφήμερων και αμφίβολων 
εντυπώσεων. Όπως έχουμε τό 
νίσεί κι άλλίες -φορές, η σωστή 
ανάιπτ-υξη του ΠΚ είναι πάνω 
απ’ όλα μια -εθνική ανάγκη.

Στα πλαίσια αυτά, ο Σύλλο , 
γος -Διδασκόντων της ΣΙχόλής 
Θετικών Επιστημών του ΠΚ 
«|π.οφάσ1ιισε στη Γενική ,ΣυινΙέ 
λευση της 5-3-85 τα ακόλου­
θα:

1. Να ζητήσει μέ εμμονή α 
πό τα αρμόδια τιανεπιστημιακά 
όργανα- να -μην εγγράφουν την 
επόμενη ακαδημα’ιί'κή χρονιά 
εισακτέους -πέραν των αριθμών 
που πρότεινε -κατά Ί]μήμα το 
ΠΚ.

2. Να προχωρήσει σε π,ροει

® Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ αγώ­
νας του τοπικού πρωτάθλημά 
τος Α' Κατηγορίας γίνεται σή 
μέρα. Συγκτικριιμένα ΑΕΚ και 
ΠΟΑ ©α βρεθούν αντιμέτωποι 
στις 3.15' στο γήπεδο του Ε 
ΓΟΗ. Διαιτητής στο παιχνίδι 
θα είναι ο κ. Κουκουλάκης 
που θα έχει επ'όιπτες τους κ.κ. 
Τσ'αΐτ’νη και Μασ'ταρΊ&η.

• ΤΗΝ Δευτέρα 18 Μαρτί 
ου, στις 7.30 το βράδυ, θα πρα 
γματοποιηιθεί έκτακτη γενική 
συνέλευση των μελών του Συ 
νδέαιμου Διαιτητών Ποδοσφαί­
ρου ι,.“ε θέμα «Τροποποίηση· κα 
ταστατιικού». Η 'συνέλευση θα 
γίνει στα γραφεία του Συνδέ­
σμου.

φ ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ποσό συ 
γκεντρώνεται από την ΕΠΣΙΗ 
για να -δοθεί στην αμάδα που 
θα πάρει το Κύπελλο Ήίθου-ς 
στο επίσημο τουρνουά «Μάχης 
Κρήτης». Ήδη οι πρώτες προσ 
φορές έγ.ναν στην προχθεσινή 
κλή.ρωτη κ-ατά την διάρκεια 
της οποίας οι κ.κ. Στεφανάκης 
και Στρατάκης καθώς επίσης 
και το Ταμείο Αρωγής της Ε

ΠΣΗ 
δρχ^

ΝΟΣ

πρόσφεραν από 10.000

Ο ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕ 
αγώνας ταχύτητας του

Πρωταθλήματος Ελλάδας, αυ­
τοκινήτου και μότοσυικ,λέττας 
που πρόκειται να γίνει στο αε 
,ραδρόμιο του Τυμιπαικίου το ερ 
χάμενο Σαββατοκύριακο 16 και 
17 Μαρτίου ,με διίοργάνω-ση της 
ΠΑΛΑΣ, αναβάλλ'εταΐ.. Η νέα 
ηιμερ'Ο,ηνία τέλεσης θα ανακοι 
νωυεί μελλοντικά. Μετά από 
αυτήν την αναβολή η επόμενη 
αγωνιστική, οργάνωσή θα γίνει 
στις 3Ί Μαρτίου από,τον Α.Ο. 
ΚΡΗΤΗΣ και θα είναι το Ράλ 
λυ' ΣΛριν’τ ΡΟ'ΓΔΙ'ΑΣ:
• ΓΕΝΙιΚΗ συνέλευση για 

την ανάδειξη, νέου Δ'.οι'κη,τι- 
κού Συμβουλίου έχει, σήμερα 
στις 7 μ.-μ. στο ξενοδοχείο «Α 
τλαντίς» ο Νιητ κός Όμιλος 
Ηρακλείου (ΝΌΗ).

• ΓΙ Α το Έφηίβικό πιρωτά 
ιθλημα ποδοοφα-ίρρυ πόυ διορ 
γανώνιει η ΈΠΣΗ ο ΟΦΗ κέρ 
δισ'3 στο ΚαάτέΜ.ι τον Λωρι 
έα .με. 5—1.

1—2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρΕιρο 13'69 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ό Γεώργιός Τζ«γκ’αράκης 
του Ιωάννου και της Βενετίας 
το γένος Γουρλομμάτη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλέιο και η Ευαγγελία Λουκά 
κη του Εμμαν. και της Μαρίας 
το γένος ΚίΛμιανού που γεν 
ν-ήθηκε και κατοικ-εί στο Η'ρίά- 
κλειο πρόκειται να πανηρευ-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ιΔΗίΜΌΚΡΑΤΙίΑ 
HERA ΑΡΧίΙΕΠΙΙΣίΚΙΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
IIIEROE ΕΝΙΟΗΑΚΟΣ ΝΑΟΙΣ 
ιΙΕΕΟΙΣ |Ε!ΝΙΟ|Ρ!1ΑΙΚ|ΑΙΣ ΝΑΟΣ 
ΑΙΠΙΟΥ ΕΛΈΥΘΙΕΙΡίΙΙΟΎ 
ΙΗΡΑΙΚΛΕΙΙΟΥ

ιΔΙΑΠΩΝΙΣΜΟΕ
Το Εκώληοΐ'άϊστικό Χαμβουλιο 

της Ε-νοιριας Αγίου Ελευθέρίαυ' 
Ηράκλειου πριοκειιμιένου ναι ανα 
ιθέαιηι την τοιχργιρίάίφηίση του 
ιηροώ Ναού σε -ειδικό ικαΜλιτέχ 
νη ογι-αγράφο κσλιειί όσους έχουν 
τη ίδυναιτώτη'ιτα να εκτελέστυν 
-αυτό το έιριγο να -επικιοινωγήΐσουν 
ίμιε το Εκίκληισ. ιΣυιμΐβαυλιο για 
να ιπληίροφο-ρηίθ-συιν τους όρους 
το-u δΓαιγωνιίσιμιαύ.α

-Το ΕκκλήΟιαΌΤίικιό Συιμβσυλιο

τούν και ο γάμος θα γίνει 
Ηράκλειο.

Ο Ζαχαρίας Βερψετάκης

στο

του
Γεωργίου και της Στυλιανής 
το γένος ΧουρΙά που γενν-ήθη 
κε στον Κρουσσώνα και -κατοι 
κεί οτο Ηράκλειο και η Ειρή 
νη Κεφαλογιάννη του Κων) 
ναυ και της Παρασκευής το γέ­
νος Δραμουντάνη πο-υ γεννήθη 
κε στα Ανώγίδια Μ-υλοποτάμου 
και κατοικεί, στο Ηράκλειο πρό 
κειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΗΣΤΗΜΟΝΩΝ 
ΥΓΕΙΙΟΝΌΜΙΚΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Σύμφωνα με τα άρθρα 18-21 

του καταστατικού του Σ.Ε.Υ.Η 
το Διοιικ. Συμβούλιο καλώ τα 
■μέλη του Συνδέσμου σε ετή 
σια γενική1 τακτική συνέλευση 
20-3-85 ημέρα Τετάρτη και ώ 
ρα 19.30 στα γραφεία των Υ- 
γειονομικών Συλλόγων, Κριτο 
βουλέδω 1 και Γιαμπου&ή, με 
θέματα ημερήσιας διατάξεως:

1) Απολογισμός Δ.Σ
2) Ταμειακή διαχείρηση και 

έκθεση εξειλέγκτικής επιτροπής
3) Αρχαιρεσίες για την ανά 

δειξη Δ.Σ. και Ε.Ε.
Σε περίπτωση μη 

Γ.Γ θα επανλήφθεί 
85 στον ίδιο τόπο 
με τα ίδια θέματα.

απαρτίας η 
στις 27-3- 
και χρόνο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΙΚΟΙ'Ν.
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΤΑΜΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΞΕΝΟΔΟΧΟΥΠ-ΑΛΛΗΛΩΝ 
(ΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ) 
ΕΔΡΑ: ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 54 — 
ΑΘΗΝΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Το Τ-αιμ-είο Ασφαλί σεως Eavo | 
δοχουπαλληλων (ΤΑΞΥ) Ν.Π.Δ. 
Δ Ηΐρ-οικ-ηρύσσει δημόσιο τακτικό 
μειοδοτικό διαγωνισμό ιμιε σφαγ, 
σμίένες ιπρσσφοιριές που θα γίνει 
ενώπιον της αρμίόΐδια-ς επιτροπής 
στο Ηράκλειο και στο Γραφείο 
του Τοπιικον Παιρ-)τος οδός Για 
μιαιλάΙκη 15 στις τρεις (3) Αττ,-ρι 
λιίου 1-985, ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 1(1 -π.μ. για την αγοίρα- α 
κιγήτου (κτιρίου ή οριζόντιας 
ιΐδΐΌΚτησ-ί-ας) ωφ'έλιμης -επιφαγεΐ 
ας άνω των 250Μ2. μέσα- σε α 
ίκτΐνα '800 μέτρων από το Κέν 
τρο της πόλεως (Μειντίάίνη), ε 
λεώθειρου και κατάλληλου για τη 
στιέγαση των Υπηρεσιών του 
Τοπικού Παιρίτιο-ς δαπάνης όχι 
ανωΤέρας των δρχ 50.000.000. .

Ο ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να Πάρουν τους όρους της προ 
κήρυξης από τα- Γραφεία του 
Τοιπικου 'Παραρτήματος καιθως 
ικαι από τα γραφεία του 
ΤΑΞΥ (Ακαίδηιμίια-ς 54. 6ος όρο 
φος Γραμματεία τηλ. 36—36— 
-877) κατά τις ώρες 10—'14 πμ.

Προσφορές γίνον τα ι δεκτές 
στην κεντρική Υπηρεσία μέχοι 
τηιν 14η ωρα της 27—3—85 
και -στο Τοπικό Παρ)ιμα Ηραικλεί 
-ου μέχρι την 111η ωρα- της 3—-4 
—.85.

ΑΘΗΝΑ 5 Μαρτίου 1985 
Ο ιΠρ’όΐδρος του Δ.Σ. 
ΘΕΟΔ. ΓΟΥΖΙΟΣ

δοποιητιϊκή 
ημερομηνία 
πό το Δ.Σ. 
να τονίσει

σΤάσ ηεργασίας σίε 
που θα επιλέγει α 
του Συλλόγου, ιγια> 
την μεγάλη σήμα

σία που αποδίδει στο έκκρε- 
μούν αυτό θέμα.

3. Να πραγματοποιήσει αύριο 
Πέμπτη- 14-3-8'5 -και ώρα 12.30 
το μεσημέρι στη-v αίθουσα σ® 
,μιναρίων (πτέρυγα Δ) του 
Πανεπιστημίου ενημερωτική 
συνέντευξη τύπου -και ανοι­
χτή συζήτηση με Οέίμα «Ενιαί 
ος προγραμματισμός του ΠΚ» 
Η 'συνάντηση είναι ανοιχτή: 
σε όλους, προσκαλούμε όμως 
ιδιαίτερα τους εκπροσώπους 
της Ταπ. Αυτοδιοίκησης, του 
Συλλόγου Φίλων ΠΚί, της ΕΛ 
ΜΙΕ και1 του Διδασκαλικού Συλ 
λόγου, του Τεχνικού Επιμελή 
τηρίου, των επιστημονικών —■ 
επαγγλ3ματικών συλλόγων (ό­
πως ο Ιατρικός Σύλλόγος, οι 
Σύλλογοι Νοσοκομε'ιακών Ια­
τρών Βενιζελείου και Κλινικής
1ΚΑ, ίύλλογος Οι'κονομολό-
γων, Φαρμακευτικός Σύλλογος 
κλίπ), των καθηγητών TEH, 
της -Ομοσπονδίας Συλλόγων 
Γονέων —Κηδεμόνων, του Ε 
ΒΕΙΗ και άλλων ενδιαφερομέ­
νων φορέων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πρότυπος Βρεφονηπιακός 

Σταθμός του Κέντρου Βρεφών 
«Η ΜΗΤΕΡΑ» Ηρακλείου, α 
νακοινώνει ότι πιροκειμένου 
να προσλάβέι κηπουρό με ιμε 
ρική απασχόληση για τις ανά 
γκες του Σταθμού, δέχεται αί 
τήσεις ενδιαφερομένων, από 
την δημοσίευση της ανακοίνω 
ΠΤ μέχρι και της 2-6-3-1985.

Περισσότερες πληιροφορίές

1—5

στα Γραφεία του Σταθμού, 
εργάσιμες μέρες και ώρες, 
λέίρ. 232471.

Υπεύθυνη η διευθύντρια 
Μ. Μανιού.

Από την Διεύθυνση

τις
Τη

απο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

CI

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

στο
Και

ως 
τας 
με

και τους παρακολουθήσαν 
Την κηδεία της, ευχαριστού 
θερμά.

Οι βυχαιριστούνιτες
’Τα παιδιά της:

χικές) του Εθνικού Λαχείου, 
τυχερές χιλιάδες ήταν:

11. 105, και 173.

θηιση πολιτικών εξελίξεων 
δρόμο της δημοκρατίας 
της προόδου.

Η ιΟ-λοιμιέλεΊα της Κ.Ε.

Όλους τους συμμερισθέν- 
τες το πένθος μας για το θά 
νατό της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

Χρυσοϋλας Μαλλιω-Τάκη

0; ·· ··’ ··;·.. :· · υ: : Ό . 
ται, προσπάθεια για τπν βελτίωση των εγκαταστάσεων τον αέρα 
δραμιού γίνεται, φυσικό, λογικό και επόμενο είναι να υπάρχουν 
-μπάζα. Νάνοι όμως σε διάδρομο απ’ όπου, υποχρεωτικά περνούν 
άνθρωποι — τουρίστες εν π-ροκει-μένω — ε, είναι άσχημα. Τσαπα- 
τσούλικο. τέλος πάντων...

-------- ψ -------- 
ΛΑ

ΚΑΤΙ για τους επιχειρηματίες ξενοδοχείων, και κάμπινγκ, που 
μετέδωσε χθες το ΑΠΕ:

Στα πλαίσια του ετήσιου προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού 
Απρίλιος''85 — Μάρτιος ’86 που δίνει την ευκοι-ρία σε 400.000 
Έλληνες (®ργαζόμενους, Συντ)χους, νέους, αγρότες, αγρότισσες, 
πολύτεκνους, σωματικά ανήμπορους και γενι-κά χαμηλόμισθους) 
να κάνουν δι-αικοπές ,μ-ε κρατική επ-ΐιδότη-ση- σε ξενοδοχεία και κ-άμ 
πινγκς όλης της χώρας, ο Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού, ο- Ορ 
γανισμός Ερ-γ-ατιικής Εστίας και το Υφυπουργείο Νέας Γενιάς με 
-ανακοίνώσή τους καλούν όσους επιχειρηματίες ξενοδοχείων και 
κάμπινγκ επιθυμούν να πάρουν μέρος στο πρόγραμμα να φροντ-ί 
σουν για την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων. Για την υπο 
-γραφή των συμβάσεων, οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να προσέρχον 
ται στ-α κεντρικά Γραφεία του EOT, Αμερικής 2, καθώς και στα πε 
ριφερ-ειακά Γραφεία του EOT, απ-ό 18 Μαρτίου, ημέρα Δευτέρα- μέ 
χρ-ι 22 Μαρτίου ημέρα Παρασκευή, (ώρα 8.00 π.μ. — 14.00 μ.μ.). 
Σύμφωνα με την ανακοίνωσή απαραίτητη προ ϋ πόθεση των'επι 
χειρ-ήσεων για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα είναι η δυνα 
τότητα παροχής ημιδιατροφής (-πρωινό και γεύμα). Πληροφορίες 
στον EOT — Αμερικής 2, 5ος όροφος και στα τηλέφωνα: 3253- 
223, 3253-224, 3223-172.

Α
ΓΙΑ τον μεγάλο ετήσιο χορό ταυ προετοιμάζεται ο Παγκιρήτι 

ος Σύλλογος Καλλιτεχνών Κρητικής Μουσικής. Ο χορός θα γίνει 
την ερχόμενη Δευτέρα 18 Μαρτίου- στο κέντρο «Ντελίνα». Προ- 
σικαλώντας τους Ηραικλειώτες να πάρουν μέρος στον χορό, ο 
Σύλλογος λέει σε ανακοίνωσή του:

«Ο χορός των καλλιτεχνών της Κρητικής Μουσικής πέρα από 
το χαρακτήρα της κοινωνικής εκδήλωσης, αποτελεί και ένα σημαν 
τικό καλλιτεχνικό γεγονός για- τον τόπο μας. Μέ ένα πλούσιο μου 
σικό και χορευτικό πρόγραμμα στο- οποίο μετέχουν πολλά συγκρο 
τήματ-α και με αποικοιρύφωμα την ομαδική εκτέλεση παραδοσιακών 
αντιπροσωπευτικών τραναυδιών, η εκδήλωση αυτή δικαιώνει την 
προσδοκία για μια αξέχαστη κρητίική βραδιά. Προσκλήσεις για- ό- 
ισους ενδιαφέρονται δίδονται από τα γραφεία του συλλόγου — 
Ζωγράφου-1— και- τα κρητικά μαγαζιά1.

Συνέχεια οπτό τη 1η σελ. 
ναΐθεώρίηίση' |τΙου Συντάγματος, 
αποτελεί δημοκρατική κατάκτη 
σή του λα Αοϋ κινήματος της 
αλαγής, με την αποφασιστική 
συνεισφορά' του ΚΚΕ. Μπορεί 
κάτω από ορισμένες ιπροώποθέ 
σεις, να συμβ’άλει στην πιροιώ

φάσισε να -υποστηρίξει το Κ. 
Κ.Ε, την εκλογή- Του κ. Σάρ- 
τζετάκη. στο αξίωμα του Προέ 
δρο» της Δημοκρατίας.

Πιστεύει πως έτσι υπογραμ 
μίζει Τήν υποστήριξη και με 
αυΤό-ν τον τρόπο, της αντικατά 
στάσης του Κ. Καραμανλή, κα-ι 
της προώθησης Των διάδικασί' 
ών για δημοκρατική, αναθεώρη­
ση του Συντάγματος.

Η Κ.Ε. υπογράμμισε ότι η 
αλλαγή -στην Προεδρία της 
Δημοκρατίας δεν σημαίνει από 
μόνη- της και 'άνοιγμα του δρό

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση (διαιδο

μου για την αλλαγή. Πρέπει- 
να συνοδεύεται αιπ'ό μια γενικό 
τερη αλαγή πλεύσης της κύβε 
ρνηΐικήις πολιτικής.

Τόνισε ιδιαίτερα- ότι είναι ε 
πιτακτική ανάγκη μετά τις τέ 
λευταίες Κρίσιμες β'ξελίξιεις, 
να προωθηθεί άμιεσα στη Βο-υ 
λή, απ ότιην κυβέρνηση πιρότα 
ση για τη ριζική τροποποίηση 
του εκλογικού νόμου -μέ την 
ψήφιση της απλής αναλογικής.

Η Ολομέλεια της Κ.Ε. ψή 
φιισιε πολιτική απόφαση που 
θα δοθεί στη δημοσιότηΐτα τις 
επόμενε ςμιέρες.

Σίτυλιανή χα Κων. Τειρζάικη 
Αναστασία και Είμμ. Χειλαδά 
κης, Μαρία και Λάμπρος Τσα 
γλιώΤιης.

Τα εγγόνια

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότ. 
γιά νά έκτελεοτούν άπαραϊτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ύς εξής:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15-3-85
1. Από 08,30 βέχρι 15.00 στην παραλία των Μαλίων και 

ξενόδοχεί-α Αμβροσία —- Μάλια Μπητς — Σειρήνες — 
Γραμματικά κη.

2. Από 09,3-0 μέχρι 12,30 γενικά στην περιοχή Μαλίων, α- 
νατολ"κό τμήμα Σταλ-ίδας και αντλισσπά'σια Δήμου Η-ρα- 
κΛείαυ στα Μάλια, καθώς στα ξενοδοχεία Ανθούσα — 
Κάκτος — Σουρανάκη — Αλκυονίδες — Αριάδνη — Κ-έρ- 
νος — Ίκαρος.

Αν οϊ εργασίες τελειώσουν ένωρϊτερα, τό ρεύμα θά ξα- 
ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

ΓΓ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμστος.

ΑΈ.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.


